

**ഉള്ളടക്കം**

1. വികാരിയിൽ നിന്നും
2. ത്രൈമാസപ്രവർത്തനങ്ങൾ ഒറ്റനോട്ടത്തിൽ
3. ഞായറാഴ്ചകളിൽ വിവിധ ശുശ്രൂഷകൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകുന്നതിന്റെ ക്രമം
4. ഇടവകയിലെ സാധാരണ പരിപാടികൾ
5. ഞായറാഴ്ചകളിലെ വേദഭാഗങ്ങളും പ്രാർത്ഥനാകൂട്ടങ്ങളും
6. മാമ്മോദീസ
7. വിവാഹം
8. ആദരാജ്ഞലികൾ
9. ഒക്ടോബർ-നവംബർ-ഡിസംബർ മാസങ്ങളിൽ ജന്മദിനം, വിവാഹവാർഷികം ആഘോഷിക്കുന്നവർ

## വികാരിഖിൽ നിന്നും....

കർത്താവിൽ പ്രിയരെ..

നമ്മുടെ കർത്താവും രക്ഷിതാവുമായ യേശുക്രിസ്തുവിൽ സ്നേഹവന്ദനം.

കഴിഞ്ഞ 3 മാസത്തെ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ വ്യാപരിച്ച ദൈവകൃപകളെ ഓർത്ത് ദൈവത്തിന് സ്തോത്രം ചെയ്യാം. ഒരാണ്ടിന്റെ അവസാനത്തെ മൂന്നു മാസത്തിലേക്ക് നാം പ്രവേശിക്കുകയാണല്ലോ. ഒക്ടോബർ മുതൽ ഡിസംബർ വരെയുള്ള 3 മാസത്തെ കാലയളവ് നമ്മെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം വളരെയധികം പ്രാധാന്യമുള്ള ദിനങ്ങളാണ്. സന്നദ്ധസുവിശേഷകസംഘദിനം, യുവജനത്തോടുകൂടിയ സമ്പന്നദിനം, കുടുംബപ്രതിഷ്ഠാദിനം, ഇടവകദിനം, സഭാസഭാസംഗമം, ആദ്യഫലശേഖരണം, 25നോമ്പ് തുടങ്ങി അനേകം പരിപാടികൾ നമ്മെ കാത്തിരിക്കുന്നു. ഈ വിശേഷാവസരങ്ങൾ എല്ലാം തന്നെ ഒരു ചടങ്ങായി മാറാതെ സ്നേഹത്തിന്റെയും ഐക്യത്തിന്റെയും കൂട്ടായ്മയുടെയും ദൈവകൃപ അനുഭവിച്ചറിയുന്നതിന്റെയും അടയാളങ്ങളായും അവസരങ്ങളായും മാറണം.

ഒക്ടോബർ മാസം 20-ാം തീയതി വ്യാഴാഴ്ച മുതൽ 22-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ച വരെ കുടുംബനവീകരണധ്യാനം ക്രമീകരിക്കുകയാണ്. പ്രസിദ്ധ ധ്യാനഗുരു ഫാദർ ബോബി ജോസ് കട്ടിക്കാട് നേതൃത്വം നൽകുന്നു. നവംബർ മാസം 27-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച നാം ഇടവക ദിനമായി കൊണ്ടാടാൻ പോകുന്നു. അന്നേദിവസം അഭി. ജോസഫ് മാർ ബർനബാസ് തിരുമേനി ഇടവകദിനശുശ്രൂഷകൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകും. ഇത്രത്തോളം യഹോവ സഹായിച്ചു എന്ന് ദൈവവചനം നമ്മെ ഓർമ്മിപ്പിക്കുമ്പോൾ കഴിഞ്ഞകാലങ്ങളിൽ ദൈവം നടത്തിയ വിധങ്ങളെ ഓർത്ത് നമുക്ക് ദൈവത്തിന് സ്തോത്രം കരേറ്റാം ഒപ്പം നമ്മുടെ ഇടവകയുടെ നവീകരണത്തിനും നിലനിൽപ്പിനും വേണ്ടി അദ്ധ്വാനിച്ച ബഹുമാനപ്പെട്ട പട്ടക്കാരെയും ഇടവക ചുമതലക്കാരെയും ഇടവക ജനങ്ങളെയും പ്രത്യേകമായി ഓർക്കാം.

സഭയുടെ പ്രവർത്തനരീതികൾ അനുസരിച്ച് അവയെ മൂന്നായി തരം തിരിച്ചുകൊണ്ടുള്ള ഒരു ചിന്ത വായിച്ചിട്ടുണ്ട്. 1. Traditional Church:- പാരമ്പര്യങ്ങൾക്കുമാത്രം പ്രാധാന്യം നൽകുന്ന രീതി. 2. Emotional Church: വെറും വൈകാരിക അനുഭൂതിയിൽ ജനത്തെ നിലനിർത്തുന്ന രീതിയാണിത്. സാമൂഹ്യപ്രതിബദ്ധത എന്നൊന്ന് ഈ സഭയ്ക്കില്ല. നാം ജീവിക്കുന്ന ലോകം വളരെ മോശമാണെന്ന് പഠിപ്പിക്കുകയും

പരലോകത്തേക്കുമാത്രം കണ്ണും നട്ടിരിക്കുന്ന രീതി. 3 Missionary Church: യേശു പറഞ്ഞു എന്റെ പിതാവ് എന്നെ അയച്ചതുപോലെ ഞാനും നിങ്ങളെ അയയ്ക്കുന്നു. എന്തിനുവേണ്ടിയാണ് കർത്താവ് നമ്മെ അയച്ചത്? അവന്റെ നാമത്തിന് സാക്ഷ്യം വഹിപ്പാൻ. ഈ പട്ടണത്തിൽ നമ്മുടെ ഇടവക ഒരു മിഷനറി ഇടവകയായി തീരണം. ദൈവം നമ്മെ ഇവിടേക്ക് അയച്ചിരിക്കുന്നു എന്ന ബോധ്യം നമ്മിലുണ്ടാകണം.

സഭയിൽ നവീകരണം ഉണ്ടായതിന്റെ അടിസ്ഥാനം ദൈവവചന പഠനവും വചന കേൾവിയുമാണ്. വചനം, നവീകരിക്കുന്നതും അനുതാപത്തിലേക്ക് നയിക്കുന്നതുമാണ്. ദൈവവചനകേൾവിക്കായി ലഭിക്കുന്ന അവസരങ്ങൾ നഷ്ടപ്പെടാൻ ഇടയാകരുത്. നമ്മുടെ ഇടവകയിൽ തുടർന്നു നടക്കുന്ന എല്ലാ വചനപ്രഘോഷണ പരിപാടികളിലും പങ്കെടുക്കാൻ ഏവരും ശ്രദ്ധിക്കണം.

പ്രാർത്ഥനകൂട്ടങ്ങളിലെ വീടുകളുടെ പ്രതിനിധ്യം കുറവാണെന്ന് തോന്നുന്നു. വളരെയേറെ നിർബന്ധം ചെലുത്തി പ്രാർത്ഥന വെക്കുന്ന പതിവ് ഉണ്ടാകാൻ പാടില്ല. നമ്മുടെ ഭവനങ്ങൾ ദൈവവചന പങ്കിടലിന്റെയും കൂട്ടായ്മയുടെയും ഇടങ്ങളായി മാറണം. കഫർനഹൂമിലെ ഭവനം വിശ്വാസ സമൂഹത്തിനായും യേശുവിനായും തുറക്കപ്പെട്ടതുപോലെ നമ്മുടെ ഭവനങ്ങൾ കർത്താവിനായും കൂട്ടായ്മയ്ക്കായും തുറക്കണം.

ഒരു ക്രിസ്തുമസ്കുടെ സമാഗതമാകുന്നു. ദൈവത്തിന്റെ സ്വപ്നങ്ങൾ ഈ ഭൂമിയിൽ നിറവേറ്റപ്പെടാൻ ഒരു കുടുംബത്തെ ദൈവം ഒരുക്കുന്നതിന് ചരിത്രം ദൈവവചനത്തിലൂടെ തുടർന്നുള്ള ആഴ്ചകളിൽ നമുക്ക് കേൾക്കാം. ഈ ലോകത്തിന് തന്റെ പുത്രനെ നൽകുവാൻ തക്കവണ്ണം ദൈവം നമ്മെ സ്നേഹിച്ചതിന്റെ ചരിത്രം. ക്രിസ്തുമസ്, ദൈവസ്നേഹത്തിന്റെ കലവറ തുറക്കപ്പെടുന്നതിന്റെ ചരിത്രവും നിദർശനവുമാണ്.

പുതിയ ഒരു വർഷത്തെ വരവേൽക്കാൻ നാം ഒരുങ്ങണം. 2016ന്റെ നാളുകളിൽ നമ്മെ വിശ്വസ്തതയോടെ കാത്തുപരിപാലിച്ച ദൈവത്തിന് സ്തോത്രം ചെയ്യാം. പുതിയ വർഷം അനുഗ്രഹത്തിന്റെയും നന്മയുടെയും വർഷമാകട്ടെ.

*Happy Christmas & Happy New Year*

എന്ന് കർത്തൃശുശ്രൂഷയിൽ

നിങ്ങളുടെ സ്വന്തം  
ജോജൻ അച്ചൻ

## ത്രൈമാസ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഒന്നോട്ടത്തിൽ

കഴിഞ്ഞ മൂന്നു മാസത്തെ ഇടവകയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഭംഗിയായും ചിട്ടയായും നടത്തുവാൻ സഹായിച്ച ദൈവകൃപയെ ഓർത്ത് ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കുന്നു.

ജൂലൈ മാസം 3-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച ആരാധനയ്ക്കുശേഷം നമ്മുടെ ഇടവകയിലെ സന്ദേശസംഘത്തിന്റെ വാർഷിക യോഗം നടത്തപ്പെട്ടു. സീനിയർ വികാരി ജനറൽ വന്യ വെരി റവ. റി.കെ. മാത്യു അച്ചൻ മുഖ്യാതിഥി ആയിരുന്നു.

കിഴക്കൻവെൺപാല മിഷൻ ഫീൽഡിലെ കൺവൻഷൻ ഇടവക മിഷന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ജൂലൈ മാസം 8, 9, 10 തീയതികളിൽ കിഴക്കൻവെൺപാല ചാപ്പലിൽ നടത്തി. ബ്രദ. രാമച്ചാ സി. ഫിലിപ്പും സംഘവും കൺവൻഷൻ നേതൃത്വം നൽകി. കൺവൻഷൻ വളരെ അനുഗ്രഹപ്രദവും ആ പ്രദേശത്തെ ജനങ്ങൾക്ക് ആത്മീയ ഉണർവ് പകരുന്നതും ആയിരുന്നു.

ജൂലൈ മാസം 12ന് തിരുവല്ല വെസ്റ്റ് സെന്റർ സന്നദ്ധസുവിശേഷക സംഘത്തിന്റെ സെന്റർ മീറ്റിംഗ് നമ്മുടെ പള്ളിയിൽ നടന്നു. സെന്ററിലെ വിവിധ ഇടവകകളിൽ നിന്നും വന്ന അംഗങ്ങളോടൊപ്പം നമ്മുടെ ഇടവകയിൽ നിന്നും 55 പേർ ഈ മീറ്റിംഗിൽ സംബന്ധിച്ചു. മീറ്റിംഗിൽ സംബന്ധിച്ചവർക്കെല്ലാം ഉച്ചഭക്ഷണം ക്രമീകരിച്ചു.

ജൂലൈ മാസം 15-ാം തീയതി നമ്മുടെ ഇടവകയിലെ മുതിർന്ന പൗരന്മാർക്കുവേണ്ടി പ്രത്യേക വി.കുർബ്ബാന രാവിലെ 8 മണിക്ക് നമ്മുടെ പള്ളിയിൽ ക്രമീകരിച്ചു. നമ്മുടെ ഇടവകയിലെ 78 പേർ ഈ കുർബ്ബാനയിൽ സംബന്ധിച്ചു. പങ്കെടുത്ത എല്ലാവർക്കും പ്രഭാത ഭക്ഷണം നൽകി.

ഇടവകയുടെ ആത്മീയ ഉണർവിനും ഉത്തേജനത്തിനുമായി എല്ലാ പ്രാർത്ഥനാകൂട്ടങ്ങളും സംയുക്തമായി ചേർന്നുള്ള ഒരു കൂട്ടായ്മ എല്ലാ മാസത്തിന്റെയും നാലാം ഞായറാഴ്ചകളിൽ പള്ളിയിൽ വെച്ച് നടത്തുന്നത് അനിവാര്യമാണ് എന്ന ഇടവക വികാരിയുടെ ആശയ പ്രകാരം ജൂലൈ മാസം 24-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച വൈകിട്ട് 4 മണിക്ക് ഇടവകയിലെ 9 പ്രാർത്ഥനാകൂട്ടങ്ങളും ഒന്നിച്ചുള്ള ഒരു കൂട്ടായ്മ നമ്മുടെ പള്ളിയിൽ നടത്തി. ബ്രദ. ബിജു നെടുമ്പ്രം വചന ശുശ്രൂഷ നിർവ്വഹിച്ചു. ആദ്യ യോഗത്തിൽ 146 പേർ സംബന്ധിച്ചു.

ഈ പ്രാർത്ഥനായോഗത്തിന്റെ ചുമതല ഓരോ മാസത്തിലും ഓരോ പ്രാർത്ഥനാകൂട്ടം ഏറ്റെടുക്കേണ്ടതാണ് എന്ന നിർദ്ദേശം അനുസരിച്ച് പള്ളി എ പ്രാർത്ഥനായോഗം ഇതിന് നേതൃത്വം നൽകി. കൂട്ടായ്മ വളരെ അനുഗ്രഹകരമായിരുന്നു.

ഈ ആശയം മുന്നോട്ടു വെച്ച ഇടവക വികാരി റവ. ജോജൻ മാത്യുസ് ജോൺ അച്ചനോടുള്ള നന്ദി അറിയിക്കുന്നു.

നമ്മുടെ യുവജനസഖ്യത്തിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ ഒരു Get-together ജൂലൈ മാസം 31-ാം തീയതി വൈകുന്നേരം നമ്മുടെ പള്ളിയിൽ നടത്തി. ധാരാളം യുവതീയുവാക്കൾ ഈ മീറ്റിംഗിൽ പങ്കെടുത്തു.

ഓഗസ്റ്റ് മാസം 5-ാം തീയതി നമ്മുടെ ഇടവകയിലെ മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടെ ഒന്നിച്ചുള്ള ഒരു കുടിവരവ് നമ്മുടെ പള്ളിയിൽ നടന്നു. 118 പേർ ഇതിൽ സംബന്ധിച്ചു. പങ്കെടുത്തവർക്കെല്ലാം ഉച്ചഭക്ഷണം ക്രമീകരിക്കുകയും ചെയ്തു. മുതിർന്ന അംഗങ്ങളുടെ ഒത്തുചേരൽ വളരെ അനുഗ്രഹപ്രദമായിരുന്നു. നമ്മുടെ ഇടവകയിലെ മുതിർന്ന അംഗങ്ങളെ അംഗീകരിക്കുവാനും അവരെ ഇടവകയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ ഭാഗഭാക്കാനുമുള്ള ഉദ്ദേശത്തോടുകൂടി ജോജൻ അച്ചൻ മുന്നോട്ടു വെച്ച ആശയമാണ് സീനിയർ സിറ്റിസൺ കുടിവരവ്. ഇത് വീണ്ടും നടത്തിക്കൊണ്ടുപോകാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. അതിന് ദൈവം തമ്പുരാൻ കൃപ ചെയ്യട്ടെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

ഓഗസ്റ്റ് മാസം 12ന് നിരണം-മാരാമൺ ഭദ്രാസന വാർഷിക സമ്മേളനം നമ്മുടെ പള്ളിയിൽ വെച്ച് നടന്നു. മാർത്തോമ്മാ സഭയുടെ പരമാദ്ധ്യക്ഷൻ അഭിവന്ദ്യ ഡോ. ജോസഫ് മാർത്തോമ്മാ മെത്രാപ്പോലീത്താ സമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.

ഓഗസ്റ്റ് 15ന് നമ്മുടെ യുവജനസഖ്യത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ സ്വാതന്ത്ര്യദിനം ആഘോഷിച്ചു. മാർത്തോമ്മാ സഭാ സെക്രട്ടറി റവ. ഉമ്മൻ ഫിലിപ്പ് രാവിലെ 7.30ന് പതാക ഉയർത്തുകയും സ്വാതന്ത്ര്യദിനസന്ദേശം നൽകുകയും ചെയ്തു. വികാരി റവ. ജോജൻ മാത്യുസ് ജോൺ, റവ. കെ.വൈ. ജേക്കബ്, റവ. ജസ്റ്റിൻ പി. ജേക്കബ് എന്നീ അച്ചന്മാരും ഇടവക ചുമതലക്കാരും ധാരാളം യുവതീയുവാക്കളും സ്വാതന്ത്ര്യദിനാഘോഷത്തിൽ പങ്കെടുത്തു.

ഓഗസ്റ്റ് മാസം 28-ാം തീയതി ഇടവകയുടെ സംയുക്ത പ്രാർത്ഥനാകൂട്ടത്തിന്റെ രണ്ടാമത് യോഗം നടന്നു. പള്ളി ബി പ്രാർത്ഥനാ

യോഗത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ നടന്ന മീറ്റിംഗിൽ സുപ്രസിദ്ധ കൺവൻഷൻ പ്രസംഗകനായ ബ്രദ. ബാബു പുല്ലാട് വചന ശുശ്രൂഷ നിർവ്വഹിച്ചു. യോഗത്തിൽ 150 പേർ പങ്കെടുത്തു.

സെപ്റ്റംബർ മാസം 1-ാം തീയതി സേവികാസംഘത്തിന്റെയും വിമെൻസ് ഫെലോഷിപ്പിന്റെയും ആഭിമുഖ്യത്തിൽ കൊല്ലം നീണ്ടകരയിലേക്ക് ഒരു പിക്നിക് സംഘടിപ്പിച്ചു.

സെപ്റ്റംബർ മാസം 4-ാം തീയതി നമ്മുടെ യുവജനസഖ്യത്തിന്റെയും തിരുവല്ല സെന്ററിന്റെയും ആഭിമുഖ്യത്തിൽ ഒരു ബിരിയാണി സെയിൽ നടന്നു.

സെപ്റ്റംബർ 13-ാം തീയതി സേവികാസംഘത്തിന്റെയും വിമെൻസ് ഫെലോഷിപ്പിന്റെയും യുവജനസഖ്യത്തിന്റെയും ആഭിമുഖ്യത്തിൽ ഓണാഘോഷ പരിപാടികൾ സംഘടിപ്പിച്ചു. തുടർന്ന് വിഭവസമൃദ്ധമായ ഓണസദ്യയും നടത്തി. അനേകം യുവതീയുവാക്കളുടെയും സേവികാസംഘാംഗങ്ങളുടെയും പങ്കാളിത്തം കൊണ്ട് ഓണാഘോഷപരിപാടികൾ പ്രൗഢഗംഭീരമാക്കുവാൻ സാധിച്ചു. പങ്കെടുത്ത എല്ലാവരോടുമുള്ള നന്ദി അറിയിക്കുന്നു.

സെപ്റ്റംബർ മാസം 16-ാം തീയതി മാർത്തോമ്മാ സഭാ പ്രതിനിധി മണ്ഡലത്തോടനുബന്ധിച്ച് മണ്ഡലാംഗങ്ങൾക്കുവേണ്ടി ഒരു വിശുദ്ധ കുർബ്ബാന നമ്മുടെ പള്ളിയിൽ നടത്തി. മാർത്തോമ്മാ സഭാ പരമാദ്ധ്യക്ഷൻ അഭിവന്ദ്യ ഡോ.ജോസഫ് മാർത്തോമ്മാ മെത്രാപ്പോലീത്തായുടെ സാന്നിധ്യത്തിൽ അഭിവന്ദ്യ ഡോ. ഗീവർഗീസ് മാർ തിയഡോഷ്യസ് എപ്പിസ്കോപ്പാ വിശുദ്ധ കുർബ്ബാന അനുഷ്ഠിച്ചു. മറ്റ് തിരുമേനിമാരുടെയും വികാരി ജനറാൾമാരുടെയും അനേകം പട്ടക്കാരുടെയും സാന്നിധ്യം ഉണ്ടായിരുന്നു.

കഴിഞ്ഞ മൂന്നു മാസത്തെ എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കും നേതൃത്വം നൽകുകയും വേണ്ട നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകുകയും ചെയ്ത ഇടവക വികാരി റവ. ജോജൻ മാത്യൂസ് ജോണിനോടും അസി. വികാരി റവ. ജസ്റ്റിൻ പി. ജേക്കബ് അച്ചനോടും ഇടവക ചുമതലക്കാരോടുമുള്ള നന്ദിയും കടപ്പാടും അറിയിക്കുന്നു.

പ്രാർത്ഥനാപൂർവ്വം

ജോർജ്ജ് വർഗീസ് കെ.  
ഇടവക സെക്രട്ടറി

**ഞായറാഴ്ചകളിലെ വിവിധ ശുശ്രൂഷകളിൽ നേതൃത്വം നൽകുന്നതിന്റെ ക്രമം**

ഒക്ടോബർ	2 ഞായർ	-	ഇടവകമിഷൻ
	9 ഞായർ	-	തീപ്പനി പ്രാർത്ഥനായോഗം
	16 ഞായർ	-	യുവജനസഖ്യം
	23 ഞായർ	-	കൊമ്പാടി പ്രാർത്ഥനായോഗം
	30 ഞായർ	-	പള്ളി എ പ്രാർത്ഥനായോഗം
നവംബർ	06 ഞായർ	-	സണ്ടേസ്കൂൾ
	13 ഞായർ	-	പള്ളി ബി പ്രാർത്ഥനായോഗം
	20 ഞായർ	-	കുളക്കാട് പ്രാർത്ഥനായോഗം
ഡിസംബർ	27 ഞായർ	-	ഒലിവ് മല പ്രാർത്ഥനായോഗം
	04 ഞായർ	-	കാട്ടുക്കര പ്രാർത്ഥനായോഗം
	11 ഞായർ	-	മൂത്തൂർ പ്രാർത്ഥനായോഗം
	18 ഞായർ	-	മലഭാഗം പ്രാർത്ഥനായോഗം
	25 ഞായർ	-	തീപ്പനി പ്രാർത്ഥനായോഗം

**ഇടവകയിലെ സാധാരണ പരിപാടികൾ**

**ആരാധന**

നാലാം ഞായറാഴ്ച ഒഴികെ എല്ലാ ഞായറാഴ്ചയും രാവിലെ 8 മണിക്ക് വി.കൂർബ്ബാന ശുശ്രൂഷയും ജന്മദിന, വിവാഹവാർഷിക സ്തോത്ര ശുശ്രൂഷയും ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. നാലാം ഞായറാഴ്ച രാവിലെ 7.30ന് ഇംഗ്ലീഷിൽ വി.കൂർബ്ബാനശുശ്രൂഷയും ജന്മദിന, വിവാഹ വാർഷിക സ്തോത്രശുശ്രൂഷയും 9 മണിക്ക് മലയാളത്തിൽ പരസ്യാരാധനയും ഉണ്ടായിരിക്കും.

**സണ്ടേസ്കൂൾ**

എല്ലാ ഞായറാഴ്ചയും ആരാധനയ്ക്കുശേഷം സണ്ടേസ്കൂൾ ഉണ്ടായിരിക്കും.

25.9.2016, ഞായർ 2.30 പി.എം.      അദ്ധ്യാപക സെന്റർ മീറ്റിംഗ്  
 11.10.2016, ചൊവ്വ 9.30 എ.എം.      സെന്റർ സണ്ടേസ്കൂൾ ഏകദിന ക്യാമ്പ്  
 (വേങ്ങൽ ശാലം മാർത്തോമ്മാ പള്ളി)

- 06.11.2016, ഞായർ 2.30 പി.എം. അഖിലലോക സണ്ടേസ്കൂൾദിന പരിപാടി
- 20.11.2016, ഞായർ 2.30 പി.എം. സമാജം വാർഷിക പരീക്ഷ
- 04.12.2016, ഞായർ 2.30 പി.എം. ബിരുദ / അദ്ധ്യാപക പരീക്ഷ

**യുവജനസഖ്യം**

എല്ലാ ഞായറാഴ്ചയും ആരാധനയ്ക്കുശേഷം യുവജനസഖ്യം കൂട്ടുന്നതാണ്.

**ഗായകസംഘം**

എല്ലാ ശനിയാഴ്ചയും 4.30 ന് ഗായകസംഘ പരീശീലനം ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്.

**മദ്ധ്യസ്ഥ പ്രാർത്ഥന**

എല്ലാ ബുധനാഴ്ചകളിലും രാവിലെ 10 മണി മുതൽ പള്ളിയിൽ വെച്ച് മദ്ധ്യസ്ഥ പ്രാർത്ഥന നടത്തപ്പെടുന്നു.

**സിനിയർ സിറ്റിസൺസ് ഫെലോഷിപ്പ്**

ഇടവകയിലെ സീനിയർ സിറ്റിസൺ അംഗങ്ങളുടെ കൂടിവരവ് മൂന്നുമാസത്തിൽ ഒരിക്കൽ നടത്തപ്പെടുന്നു.

**സേവികാസംഘ യോഗങ്ങൾ**

സേവികാസംഘ യോഗങ്ങൾ എല്ലാ ചൊവ്വാഴ്ചകളിലും രാവിലെ 10.30 മണിക്ക് പള്ളിയിൽ നടത്തപ്പെടുന്നു.

**ഇടവക മിഷൻ**

എല്ലാ വെള്ളിയാഴ്ചകളിലും രാവിലെ 10.30 ന് ഇടവകമിഷൻ യോഗങ്ങൾ പള്ളിയിൽ നടത്തപ്പെടുന്നു.

**പാലിയേറ്റീവ് കെയർ സർവ്വീസ്**

എല്ലാ തിങ്കളാഴ്ചകളിലും വൈകുന്നേരം 4 മണി മുതൽ പാലിയേറ്റീവ് കെയർ അംഗങ്ങൾ പ്രായാധിക്യത്തിലും രോഗാവസ്ഥയിലും ആയിരിക്കുന്ന ഇടവകാംഗങ്ങളെ സന്ദർശിക്കുകയും അവരോട് കൂട്ടായ്മ ആചരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

**വിമെൻസ് ഫെലോഷിപ്പ്**

എല്ലാ ഞായറാഴ്ചകളിലും ആരാധനാനന്തരം പള്ളിയിൽ നടത്തപ്പെടുന്നു.



**കുടുംബ നവീകരണധ്യാനം**

ഒക്ടോബർ 20 വ്യാഴം മുതൽ 22 ശനി വരെ വൈകിട്ട് 6.30ന് പള്ളിയിൽ നടത്തുന്നു. പ്രസിദ്ധ ധ്യാനഗുരു ഫാദർ ബോബി ജോസ് കട്ടിക്കാട് നേതൃത്വം നൽകുന്നു.

**ഇടവകദിനവും ആദ്യ കുർബ്ബാനയും**

113-ാമത് ഇടവക ദിനവും ആദ്യ കുർബ്ബാന ശുശ്രൂഷയും നവംബർ മാസം 27-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച ആചരിക്കുന്നു. അഭി. ജോസഫ് മാർ ബർനബാസ് തിരുമേനി ശുശ്രൂഷകൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകും.

**ഹാർവെസ്റ്റ് ഫെസ്റ്റിവൽ**

ഡിസംബർ 11-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച ആരാധനനാന്തരം ഹാർവെസ്റ്റ് ഫെസ്റ്റിവൽ നടത്തുന്നു. എല്ലാ ഭവനങ്ങളിൽ നിന്നും എന്തെങ്കിലും സാധനങ്ങൾ ലേലത്തിനായി കൊണ്ടുവരണം. ഭക്ഷണവിതരണത്തിനുള്ള ക്രമീകരണവും ചെയ്യുന്നു. ലഭിക്കുന്ന തുക നമ്മുടെ സീതാപെട്ട് മിഷൻ ഫീൽഡിലെ പെൺകുട്ടികളുടെ ഹോസ്റ്റൽ നിർമ്മാണത്തിന് ഉപയോഗിക്കുന്നതാണ്. എല്ലാവരുടെയും ആത്മാർത്ഥമായ സഹകരണം പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.

**ക്രിസ്തുമസ് കരോൾ സർവ്വീസ് & വി.കുർബ്ബാന**

ഡിസംബർ 24 വൈകിട്ട് 6.30 ന് ക്രിസ്തുമസ് കരോൾ സർവ്വീസും ഡിസംബർ 25-ാം തീയതി രാവിലെ 5.30ന് ജനനപെരുന്നാളിനോടനുബന്ധിച്ച് വി.കുർബ്ബാന ശുശ്രൂഷയും ഉണ്ടായിരിക്കും.

**വാച്ച് നൈറ്റ് സർവ്വീസ്**

ഡിസംബർ 31 രാത്രി 10 മണി മുതൽ വർഷാവസാന കൂട്ടായ്മയും തുടർന്ന് പുതുവത്സര വി.കുർബ്ബാനയും ഉണ്ടായിരിക്കും.

**ഞായറാഴ്ചകളിലെ വേദഭാഗവും പ്രാർത്ഥനാകൃത്യങ്ങളും**

**ഒക്ടോബർ 2 ഞായർ 2016  
സന്നദ്ധസുവിശേഷസംഘദിനം**

ഒന്നാം പാഠം: യെശ. 61.1-12

ശ്ലീഹാ: 1 തെസ്സ 5.12-22

രണ്ടാം പാഠം: 1 പത്രൊ. 2.1-10

എവൻഗേല്യോൻ: വി. യോഹ. 12.9-20

ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി ബി	ശ്രീമതി സാനാമ്മ ഏബ്രഹാം	കുന്നൂരൂർ	2601405
കുളക്കാട്	ശ്രീ. ജോൺ കുട്ടി ഉമ്മൻ	കാരിക്കോട്ട്	2700544
ഒലിവ് മല	ശ്രീമതി അനു അനിൽ തോമസ്	റിച്ച് വില്ല	9656790877
കാട്ടുകര	ശ്രീ. കെ. സി. തോമസ്	തിട്ടയിൽ	2601449
മലഭാഗം	ശ്രീ. മാമ്മൻ മാമ്മൻ	ആഞ്ഞിലി വേലിൽ	9847675465
തീപ്പനി	ശ്രീ. എം. എം. ജോർജ്ജ്	മേലേടത്ത്	2601852
കൊമ്പാടി	ശ്രീ. ജോർജ്ജ് ഫിലിപ്പോസ്	കുറുന്തോടത്തിൽ	2600830

**ഒക്ടോബർ 9 ഞായർ 2016  
ദിനശേഷിയുള്ളവരോടുള്ള കരുതൽ**

ഒന്നാം പാഠം: 2 ശമു. 9.113

2 കൊരി: 12.1-10

രണ്ടാം പാഠം: അ. പ്ര, 9.32-35

എവൻഗേല്യോൻ: വി. മർക്കോ. 3.1-6

ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി എ	ശ്രീ. ഏബ്രഹാം റ്റി. ജോൺ	തണുങ്ങുംപതിക്കൽ	2740403
പള്ളി ബി	ശ്രീമതി മേരി കുരുവിള	കുന്നിപ്പറമ്പിൽ	2601453
കുളക്കാട്	ശ്രീ. ജോൺ ജോർജ്ജ്	ലങ്കാഗിരി	9847036190
ഒലിവ് മല	ശ്രീ. തോമസ് വർക്കി	തറയിൽ	2642664
കാട്ടുകര	ശ്രീ. ജോർജ്ജ് വർഗീസ്	ആലുംമുട്ടിൽ പ്രശാന്തി	2600749
മുത്തൂർ	ശ്രീ. കെ. റ്റി. ജോർജ്ജ്	കുഴിവേലിൽ ജോയ് വില്ല	2604115
മലഭാഗം	ശ്രീ. തോമസ് ജേക്കബ്	7C B. Tech Town Star Apt	9995589846
തീപ്പനി	ശ്രീമതി സാലി വർഗീസ്	മതിരയിൽ	2602644
കൊമ്പാടി	ശ്രീ. ജേക്കബ് തോമസ്	ഇലവുകൽ	2633600

**ഇടവകഭൂമി**

**ഒക്ടോബർ 16 നായർ 2016  
യുവത്വം ക്രിസ്തുവിനോടൊപ്പം - യുവജനനായർ**

<b>ഒന്നാം പാഠം: ദാനി. 1.1-15</b>		<b>ശ്ലീഹാ: തീത്തോ. 2.1-14</b>	
<b>രണ്ടാം പാഠം: അ.പ്ര. 6.1-7</b>		<b>എവൻഗേല്യോൻ: വി.യോഹ.1.35-42</b>	
<b>ഭാഗം</b>	<b>പേര്</b>	<b>വിട്ടുപേര്</b>	<b>ഫോൺ</b>
പള്ളി എ	ശ്രീ. ജോർജ്ജ് കോശി	പ്ലാമുട്ടിൽ	2700256
പള്ളി ബി	ശ്രീ.വി.എൻ.വർഗീസ്	വടക്കേപ്പറമ്പിൽ	2606118
കുളക്കാട്	ശ്രീമതി ഗ്രേസി മാത്യു	ചാലുമാട്ട്	2604296
ഒലിവ് മല	ശ്രീ. ജോർജ്ജ് വർഗീസ്	കുഴിയിൽ	2741145
കാട്ടുക്കര	ശ്രീ. മാത്യു വി. കോശി	കരിപ്പുമണ്ണിൽ	2702179
മുത്തൂർ	ശ്രീ. സി.കെ. തോമസ്	ചരിവിൽ	974649872
മലഭാഗം	പ്രൊഫ.ജേക്കബ് വർഗീസ്	മനയിൽ	2601610
തീപ്പനി	ശ്രീ.കെ.റ്റി.വർഗീസ്	കവലയ്ക്കൽ	2601488

**ഒക്ടോബർ 23 നായർ 2016  
കുടുംബം: വിശ്വാസരൂപീകരണത്തിന് ഇടം - ക്രിസ്തീയ കുടുംബപ്രതിഷ്ഠാദിനം**

<b>ഒന്നാം പാഠം: 1 ശമു. 1.19-28</b>		<b>ശ്ലീഹാ: എഫെ. 6.1-9</b>	
<b>രണ്ടാം പാഠം: എഫെ. 3.14-21</b>		<b>എവൻഗേല്യോൻ: വി.ലൂക്കോ. 2.41-52</b>	

പൊതു പ്രാർത്ഥനായോഗം വൈകിട്ട് 4 മണിക്ക് പള്ളിയിൽ വച്ച്. നേതൃത്വം നൽകുന്നതിന് ഒലിവ് മല പ്രാർത്ഥനായോഗം.

**ഒക്ടോബർ 30 നായർ 2016  
സഭാശുദ്ധീകരണം**

<b>ഒന്നാം പാഠം: 2 രാജാ. 23.1-6</b>		<b>ശ്ലീഹാ: റോമ. 13.11-14</b>	
<b>രണ്ടാം പാഠം: 1 പത്രോ. 4.1-6</b>		<b>എവൻഗേല്യോൻ: വി.യോഹ. 2.13-22</b>	
<b>ഭാഗം</b>	<b>പേര്</b>	<b>വിട്ടുപേര്</b>	<b>ഫോൺ</b>
പള്ളി എ	ശ്രീ.ഏബ്രഹാം പി.കെ.	കളിയ്ക്കൽ	2700256
പള്ളി ബി	ശ്രീ. തോമസ് പി.ഏബ്രഹാം	കളിയ്ക്കൽ പ്ലാമുട്ടിൽ	2701307
കുളക്കാട്	ശ്രീ.എം.സി.മത്തായി	മുതലക്കുളത്ത്	9497327887
ഒലിവ് മല	ശ്രീമതി അമ്മിണി തോമസ്	മണക്കളത്തിൽ	2603367
മുത്തൂർ	പ്രൊഫ.വി.വി. മാത്യു	വരിക്കളത്തിൽ	2700563
മലഭാഗം	ഡോ.ജോർജ്ജ് വർഗീസ്	പാണ്ടൻപടവിൽ മേടയിൽ	2601420
തീപ്പനി	ശ്രീമതി പുഷ്പ മാത്യു	തോളുപ്പറമ്പിൽ	9847180185
കൊമ്പാടി	ശ്രീ. ഏബ്രഹാം തോമസ്	കിഴക്കേതിൽ	2633768

**ഇടവകദൃശ്യങ്ങൾ**

**നവംബർ 6 തൊഴിൽ 2016**  
**പൈതൃകങ്ങൾ ദൈവത്തിന്റെ പ്രതീക (ലോക സഭാസംഗ്രഹം ദിനം)**

<b>ഒന്നാം പാഠം: ന്യായ. 13.1-14</b>		<b>ശ്ലീഹാ: 1 യോഹ. 3.1-8</b>	
<b>രണ്ടാം പാഠം: 3 യോഹ. 1-15</b>		<b>എവൻഗേല്യോൻ: വി. ലൂക്കോ. 18.15-17</b>	
<b>ഭാഗം</b>	<b>പേര്</b>	<b>വീട്ടുപേര്</b>	<b>ഫോൺ</b>
പള്ളി എ	ശ്രീ. ഏബ്രഹാം വർഗീസ്	503 International Flats	9446961805
കുളക്കാട്	ഡോ. ഫിലിപ്പ് ഉമ്മൻ	കൊച്ചിരിശ്ശേരിൽ	9495156237
ഒലിവ് മല	ശ്രീ. നൈനാൻ മാത്യു	കല്ലുപുരയ്ക്കൽ	2600496
കാട്ടുകര	ശ്രീമതി വൽസാ ഈപ്പൻ	തിട്ടയിൽ	2602780
മുത്തൂർ	ശ്രീ. ജി. ജോർജ്ജ്	ചെന്നാട്ട് (ട്രോപ്പിക്കാന)	2630826
മലഭാഗം	ശ്രീമതി തങ്കമ്മ തോമസ്	പള്ളിവാതുക്കൽ	2606531
തീപ്പനി	ശ്രീ. വർക്കി കോശി	മുണ്ടകത്തിൽ	2605763
കൊമ്പാടി	ശ്രീ. ജോർജ്ജ് ചെറിയാൻ	കുഴിയംവെട്ടത്ത്	2600028

**നവംബർ 13 തൊഴിൽ 2016**  
**സെവരിയാവിനോടുള്ള അറിയിപ്പ് / സി. എസ്. ഐ., സി. എൻ. ഐ.**  
**മാർത്തോമ്മാ സഭകളുടെ ഐക്യഘോഷം**

<b>ഒന്നാം പാഠം: യെഹ. 37.15-23</b>		<b>ശ്ലീഹാ: എഫെ. 4.1-13</b>	
<b>രണ്ടാം പാഠം: 1 കൊരി. 12.12-27</b>		<b>എവൻഗേല്യോൻ: വി. ലൂക്കോ. 1.5-23</b>	
<b>ഭാഗം</b>	<b>പേര്</b>	<b>വീട്ടുപേര്</b>	<b>ഫോൺ</b>
പള്ളി എ	ശ്രീ. ദാസൻ ഫിലിപ്പ്	മുണ്ടപ്പള്ളിൽ കരവേലിൽ	2600921
പള്ളി ബി	ശ്രീമതി തങ്കമ്മ ജോർജ്ജ്	മുത്തേടത്ത്	2604618
കുളക്കാട്	ശ്രീ. മാത്യു സി. മത്തായി	ചെരുപ്പേരിൽ	9847841135
ഒലിവ് മല	ശ്രീമതി മേഴ്സി വർഗീസ്	കട്ടപ്പുറത്ത്	2636542
കാട്ടുകര	ശ്രീമതി മേരി തോമസ്	ആഞ്ഞിലിവേലിൽ	2631013
മുത്തൂർ	ശ്രീ. രാജൻ ജോൺ	ഐവേലിക്കുഴിയിൽ	9446817794
മലഭാഗം	ശ്രീ. ഏബ്രഹാം തോമസ്	രാജ് വില്ല	8943177814
തീപ്പനി	ശ്രീ. പി. കെ. തോമസ്	മാലത്തേട്ട്	
		പുത്തൻപുരയ്ക്കൽ	2741105
കൊമ്പാടി	ശ്രീമതി ജോളി ബെന്നി	തെക്കേപ്പറമ്പിൽ	9346385874

**ഇടവകദൃശ്യങ്ങൾ**

**നവംബർ 20 ഞായർ 2016  
കന്യകമറിയാമ്മിനോടുള്ള അറിയിപ്പ്**

ഒന്നാം പാഠം: പുറ.3.1-15		ശ്ലീഹാ: എ.ബ്ര. 2.5-10	
രണ്ടാം പാഠം: അ.പ്ര. 9.1-15		എവൻഗേല്യോൻ: വി.ലൂക്കോ.1.26-38	
<b>ഭാഗം</b>	<b>പേര്</b>	<b>വീട്ടുപേര്</b>	<b>ഫോൺ</b>
പള്ളി എ	ശ്രീമതി ലിസി വർഗീസ്	മുണ്ടപ്പള്ളിൽ	2602241
പള്ളി ബി	ശ്രീ. സി.ജി. ഫിലിപ്പ്	മെറീൻ വില്ല	2606126
കുളക്കാട്	ശ്രീമതി ശോശാമ്മ ഏബ്രഹാം	മാനങ്കേരിൽ	2604710
ഒലിവ് മല	ശ്രീ. പി.എൻ. ജോസഫ്	അയിരാത്ത് കണ്ടത്തിൽ	2642083
കാട്ടുകര	ശ്രീമതി ഏലിക്കുട്ടി ജോബ്	പടവുപുരയ്ക്കൽ	2605191
മുത്തൂർ	പ്രൊഫ.പി.എസ്. സഖറിയ	പുത്തൻപുരയ്ക്കൽ	2601177
മലഭാഗം	ശ്രീ.ഏബ്രഹാം കുര്യൻ	പാണ്ടൻപടവിൽ മേടയിൽ	2601208
തീപ്പനി	ശ്രീ. ജേക്കബ് ഫിലിപ്പ്	നാലാംവേലിൽ	2604248
കൊമ്പാടി	റവ.സി.ഇ. തോമസ്	കൊച്ചുവെള്ളാറേത്ത് ഇഴുട്ടിത്തടത്തിൽ	2600088

**നവംബർ 27 ഞായർ 2016  
എലിസബത്തിന്റെ അടുക്കലേക്കുള്ള കന്യകമറിയാമ്മിന്റെ യാത്ര -  
സുവാർത്തയുടെ ആഘോഷം**

ഒന്നാം പാഠം: 1 ശമു. 2.1-10 ശ്ലീഹാ: എഫെ.1.3-10  
 രണ്ടാം പാഠം: എബ്രാ.11.29-40 എവൻഗേല്യോൻ: വി.ലൂക്കോ. 1.39-45

പൊതുപ്രാർത്ഥനായോഗം വൈകിട്ട് 4 മണിക്ക് പള്ളിയിൽ വെച്ച്. നേതൃത്വം നൽകുന്നത് കാട്ടുകര പ്രാർത്ഥനായോഗം.

**ഡിസംബർ 4 ഞായർ 2016  
ദൈവവചനം ഇരുവായ്ത്തലയുള്ളവാൾ (വേദപുസ്തകദിനം)**

ഒന്നാം പാഠം: 1 രാജാ. 19.1-21		ശ്ലീഹാ: ഗലാ.1.11-17	
രണ്ടാം പാഠം: വെളി.10.1-11		എവൻഗേല്യോൻ: വി.ലൂക്കോ.1.57-66	
<b>ഭാഗം</b>	<b>പേര്</b>	<b>വീട്ടുപേര്</b>	<b>ഫോൺ</b>
പള്ളി ബി	ശ്രീ.തോമസ് പി. കോവൂർ	കോവൂർ	
		വടക്കേപ്പുരയിൽ	2604768
കുളക്കാട്	ശ്രീമതി മറിയാമ്മ ജോർജ്ജ്	തൊള്ളായിരക്കുഴിയിൽ	9496426258

**ഇടവകഭൃതൻ**

ഒലിവ്മല	ശ്രീമതി മേരിക്കുട്ടി ചാക്കോ	മാന്താനത്ത്	2738379
കാട്ടുകര	റവ.സഖറിയ വർഗീസ്	ളാഹേത്ത് ബത്ശാലോം	2631873
മുത്തൂർ	ശ്രീ.സി.എം. പാപ്പി	കുന്നേൽ	2635633
മലദാതം	ശ്രീ.വർഗീസ് ജോൺ	കോലത്ത്	2700243
തീപ്പനി	ശ്രീ. സാമുവേൽ ചെറിയാൻ	മംഗലശ്ശേരിൽ	2601815
കൊമ്പാടി	റവ.ഡോ.കെ.റ്റി. ജോയി	കുറ്റിയിൽ	2635511

**ഡിസംബർ 11 ഞായർ 2016  
യോസഫിനോടുള്ള അറിയിപ്പ്**

**ഒന്നാം പാഠം: യെശ. 7.10 – 17** **ശ്ലീഹാ: തിത്തോ. 2.11 – 15**  
**രണ്ടാം പാഠം: 1 പത്രോ. 3.8 – 16** **എവൻഗേല്യാൻ: വി.മത്താ. 1.18 – 23**

ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി എ	ശ്രീ. തമ്പാൻ സാമുവേൽ	മടയ്ക്കൽ	2603843
പള്ളി ബി	ശ്രീ. ചെറിയാൻ തോമസ്	കിഴക്കേക്കോവൂർ	2605143
കുളക്കാട്	ശ്രീ.റ്റി.പി. ജോയിക്കുട്ടി	തെക്കേക്കര ജോയിവില്ല	9495316855
ഒലിവ്മല	ശ്രീ.എം.സി.തോമസ്	മുള്ളമുട്ടിൽ	2603168
കാട്ടുകര	ശ്രീ. ജോർജ് ഏബ്രഹാം	സാനവാക്	2630976
മുത്തൂർ	ശ്രീ. മാത്യു കെ. ജോർജ്ജ്	കാഞ്ഞിരത്തുറമുട്ടിൽ	2601228
മലദാതം	ശ്രീ.മാത്യൂസ് കോശി	മുണ്ടകത്തിൽ	9744549884
തീപ്പനി	ശ്രീമതി സാനമ്മ ഏബ്രഹാം	പണിക്കരുവീട്	9447782001
കൊമ്പാടി	ശ്രീമതി ഏലിക്കുട്ടി ഫിലിപ്പോസ്	അമ്പാട്ടുപറമ്പിൽ	26042303

**ഡിസംബർ 18 ഞായർ 2016  
ക്രിസ്തുമസിനുമുന്നുള്ള ഞായർ - നമ്മുടെ കർത്താവ് വരുന്നു**

**ഒന്നാം പാഠം: യെശ. 11.1 – 10** **ശ്ലീഹാ: റോമ. 1.8 – 17**  
**രണ്ടാം പാഠം: 1 യോഹ. 4.7 – 21** **എവൻഗേല്യാൻ: വി.യോഹ.1.1 – 14**

ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി എ	ശ്രീമതി ശോശാമ്മ ഉമ്മൻ	മാമ്മുട്ടിൽ	2630211
പള്ളി ബി	ശ്രീ. എം.സി. കുര്യൻ	മതിലുകൽ	2603365
കുളക്കാട്	ശ്രീ.പി.സി. ജോർജ്ജ്	ഊരാംവേലിൽ	
		പടവുപുരയ്ക്കൽ	2600208
ഒലിവ്മല	ശ്രീ. എ.വി.തോമസ്	പുവേലിൽ	2600015
കാട്ടുകര	ശ്രീ. തോമസ് വർഗീസ്	പനച്ചമുട്ടിൽ	2605762
മുത്തൂർ	ശ്രീ. ജെ. ജേക്കബ്	കളപ്പുരയ്ക്കൽ	2602385

**ഇടവകദൃശ്യം**

മലഭാഗം	ശ്രീ.പി.സി.മാത്യു	മതിലുകുൽ	9847572080
തീപ്പനി	ശ്രീ.ഫിലിപ്പ് ഡാനിയേൽ	വടക്കേന്നെല്ലിക്കാലായിൽ	9995902254
കൊമ്പാടി	ശ്രീ.റ്റി.റ്റി. മത്തായി	തയ്യിൽ	2701912

**ഡിസംബർ 25 ന്നായർ 2016  
രക്ഷകന്റെ ജനനം**

**ഒന്നാം പാഠം:** യെശ.9.1-7 **ശ്ലീഹാ:** 2 തിമൊ.2.8-13  
**രണ്ടാം പാഠം:** ഏബ്ര.1.1-14 **എവൻഗേലോൻ:** വി.ലൂക്കോ.2.1-20

**മാമ്മോദീസ**

Date of Birth: 01.10.2013	Date of Birth: 15.05.2014
സാരാ മേരി ഷാബു	ജുവാന ആർ ഏബ്രഹാം
D/o. ഷാബു വർഗീസ്	D/o ഏബ്രഹാം ബഞ്ചമിൻ
ഏലിയാമ്മ ഷാബു	ആഷി ഏബ്രഹാം
പുത്തൻപറമ്പിൽ	പാലക്കുന്നത്ത് ചാങ്ങയിൽ
കുളക്കാട്	പള്ളി എ
Date of Birth: 01.03.2016	Date of Birth: 29.07.2016
<b>ഇസബേൽ ആൻ നിതിൻ</b>	<b>ജയ്ഡൻ ജേക്കബ് സാന്തു</b>
D/o. നിതിൻ തോമസ് ഫിലിപ്പ്	S/o. സാന്തു നൈനാൻ ജേക്കബ്
നിഷാ മേരി മാത്യു	സുസൻ പി. രാജു
കരവേലിൽ, മുത്തൂർ	തുണ്ടിപ്പറമ്പിൽ, മുത്തൂർ

**വിവാഹം**

<b>06.08.2016</b>		
<b>റെറ്റസൺ തോമസ്</b>	<b>Weds</b>	<b>നീതു സുസൻ തോമസ്</b>
S/o തോമസ് & ത്രേസിയമ്മ		D/o ഏബ്രഹാം തോമസ്
കിഴക്കേ കോവൂർ, പള്ളി ബി		ജൂലി തോമസ്
		പുളിന്തിട്ട തോപ്പിൽ

<b>25.08.2016</b>		
<b>സുജിത് സാം വർഗീസ്</b>	<b>Weds</b>	<b>നെജിൻ സുസൻ ജേക്കബ്</b>
S/o Late ഗീവർഗ്ഗീസ് സാമുവേൽ		D/o ജേക്കബ് ഏബ്രഹാം
മറിയമ്മ ഗീവർഗ്ഗീസ്		ശോഭനാ ജേക്കബ്,കിഴപ്പാക്കൽ
മുത്തൂർ		കൊറ്റനാട്, വൃന്ദാവനം

<p><b>29. 08. 2016</b>  <b>സാം ജേക്കബ് പാറയിൽ</b>                  S/o പാറയിൽ സാമുവേൽ ജേക്കബ്                  കുഞ്ഞമ്മ ജേക്കബ്                  3B International Garden Gate                  കൊമ്പാടി</p>	<p><b>Weds</b></p>	<p><b>ജിജാ സുസൻ ജേക്കബ്</b>                  D/o ജോസ് വർഗീസ്                  ജോളി ജോസ്                  വിഴലിൽ കൊടയാട്ടുതറയിൽ                  ചെറുകോൽ, കോഴഞ്ചേരി</p>
<p><b>27. 06. 2016</b>  <b>ഷീജു സുസൻ ജേക്കബ്</b>                  S/o Late ജേക്കബ് സാമുവേൽ                  ഏലിയാമ്മ വി. കുര്യൻ                  കയ്യാലയ്ക്കകത്ത്, മലഭാഗം</p>	<p><b>Weds</b></p>	<p><b>ടി. റ്റി. വർഗീസ്</b>                  കുളത്തുകുൾ                  ഇലന്തൂർ, പത്തനംതിട്ട</p>
<p><b>25. 07. 2016</b>  <b>ഫ്രെഡ് ജോർജ് കരച്ചപ്പോൻ</b>                  S/o കെ. ജോർജ്ജ് ജോൺ                  ജെസ്സി ജോർജ്ജ്                  മരുതികുന്നേൽ                  കാട്ടുകര</p>	<p><b>Weds</b></p>	<p><b>ലിസബേത്ത് മാമ്മൻ</b>                  D/o രാജു പി. മാമ്മൻ                  പെഗ്ഗി മാമ്മൻ                  Chu Nu Ma House                  ചുങ്കം, കോട്ടയം</p>
<p><b>25. 07. 2016</b>  <b>ബെല്ലാ ആഷാ പോൾ</b>                  D/o വർഗീസ് പോൾ                  സാനമ്മ പോൾ                  കാഞ്ഞിരക്കാട്ട് തെക്കേതിൽ                  കുളക്കാട്</p>	<p><b>Weds</b></p>	<p><b>ഷാരൻ ഗോഡ്വിൻ ജോസഫ്</b>                  S/o ജോസഫ് വർഗീസ്                  അനമ്മ ജോസഫ്                  കുന്നത്തേരിൽ                  കുളനട</p>
<p><b>28. 07. 2016</b>  <b>ജെസ്വിൻ ആൻ മാത്യു</b>                  D/o കെ. എം. മാത്യു                  സുസൻ പി. മാത്യു                  കാലായിൽ                  തീപ്പനി</p> <p align="center">നവദമ്പതികൾക്ക് അനുഗ്രഹീത കുടുംബ ജീവിതം നഖിക്കുവാൻ                  ദൈവം സഹായിക്കട്ടെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.</p>	<p><b>Weds</b></p>	<p><b>സാബിൻ റ്റി. സാമുവേൽ</b>                  S/o റ്റി. റ്റി. സാമുവേൽ                  മേരിക്കുട്ടി സാമുവേൽ                  തൈക്കുട്ടത്തിൽ                  വലിയകാവ്, മന്ദമരുതി</p>



**ഇടവകകൃത്യങ്ങൾ**

**ആദരോജ്ഞാലികൾ**

തീയതി	പേര്	അവസ്ഥ	വയസ്സ്	പ്രായർ ഗ്രൂപ്പ്
10.07.2016	റ്റി.എം.വർക്കി	തുണ്ടിപ്പറമ്പിൽ	91	മുത്തൂർ
14.07.2016	പി.എം. ഏബ്രഹാം	നെടിയകാലായിൽ	95	മുത്തൂർ
18.07.2016	പ്രൊഫ. സാം ഫിലിപ്പ്	കരവേലിൽ	64	പള്ളി എ
22.07.2016	മറിയമ്മ കോരുത്	വാലേൽ പുത്തൻപറമ്പിൽ	99	മുത്തൂർ
17.08.2016	പി.റ്റി. വർഗീസ്	പണിക്കരൂവിട്	87	കാട്ടുകര
04.09.2016	കെ. ഒ. ജോൺ	മലയിൽ കട്ടപ്പുറത്ത്	84	ഒലിവ് മല

സന്തപ്ത കുടുംബാംഗങ്ങളോടുള്ള അനുശോചനം അറിയിക്കുന്നു. പരേതരുടെ സഭയിലും സമൂഹത്തിലുമുള്ള സംഭാവനകളെ ഓർത്ത് ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കുന്നു. ദുഃഖത്തിലായിരിക്കുന്ന കുടുംബാംഗങ്ങളുടെ ആശ്വാസത്തിനായി പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

**ഇടവകയിൽ പുതിയതായി അംഗത്വമെടുത്തവർ**

1. ശ്രീ. ബിൻസു എം. ബെന്നി ശ്രീമതി അൻപു തങ്കം എബി	മുണ്ടിയത്തറയിൽ വെൺപാല പി.ഒ., തിരുവല്ല ഫോൺ: 9496326144	ഒലിവ് മല പ്രാർത്ഥനാകൂട്ടം
2. ശ്രീ. വി.ജെ. ഏബ്രഹാം ശ്രീമതി മറിയമ്മ ഏബ്രഹാം	വരമ്പത്ത്, മഞ്ഞാടി പി.ഒ., തിരുവല്ല, ഫോൺ: 9496951408	തീപ്പനി പ്രാർത്ഥനാകൂട്ടം
3. ശ്രീ. പാറയിൽ സാമുവേൽ ജേക്കബ് ശ്രീമതി കുഞ്ഞമ്മ ജേക്കബ് സാം ജേക്കബ് & ജിജ സുസൻ സാം	Flat No: 3B, International Garden Gate മഞ്ഞാടി, തിരുവല്ല ഫോൺ: 9496102916	കൊമ്പാടി പ്രാർത്ഥനാകൂട്ടം
4. ശ്രീമതി അനു അനിൽ തോമസ് കെവിൻ അനിൽ തോമസ് റിച്ച്ൻ അനിൽ തോമസ്	റിച്ച് വില്ല, പാലിയേക്കര തിരുവല്ല ഫോൺ: 9656790877	ഒലിവ് മല പ്രാർത്ഥനാകൂട്ടം

**ഇടവകയിൽ നിന്നും ട്രാൻസ്ഫർ വാങ്ങി പോയവർ**

ശ്രീ. പി.റ്റി. തോമസ് & ഫാമിലി	പ്രതീക്ഷ പ്ലാന്റോട്ടത്തിൽ	കുളക്കാട്
-------------------------------	---------------------------	-----------

**BIRTHDAY ANNIVERSARY FOR THE MONTHS OF OCT - NOV - DEC**

Date	Name	House Name	Pr.Group
<b>OCTOBER</b>			
1	Mrs. Aleyamma Mathew Mr. Arun Vinod Aiyona Lowrence Sreya Ann Oommen Dr.P.Thomas Thampy Mrs. Anisha Sen Mathew Mrs.Ranjini Sara Jacob Mrs. Valsala Joseph Jotham Cherian Kooror Mrs. Prema Susan Jacob Sarah Mary Shabu	Mammoottil Azhakath Kooror Moolacheril Kattapurathu Panachayil Angel Guard Pattamukkil Varattisseril Varampathu Kizhakkekoovor Kochumadathil Puthenparampil	Muthoor Malabhagom Malabhagom Olivemala Theepany Kombadi Palli A Theepany Palli B Malabhagom Kulakkad
2	Mr. Varghese Samuel Mr. G. George Mr.Alex Binu Mathew Mrs.Kandamma Jacob Mrs. Sajini Babu Mrs.Jolly Varghese Mr. S. Samuel Mr.Johnson Zacharias Mr.G.M.John Mr.Prinse K. John Mr. Jose Philip Abin Cherian Mathew	Kaleekal Plamoottil Illampallil Puthenparampil Pattamukkil Varattisseril Neyathanil Koickaparampil Puthuparampil CVP D Plaza Panachakalayil Gurukkal Malimadam Mulayara (Flat 7A,CVP) Nakkolackal Mundakathil Manalil	Theepany Kattookara Palli A Palli A Palli B Palli B Muthoor Muthoor Olivemala Palli A Malabhagom Kattookara
3	Mr.Dileep Ipe Jacob Adv.Rachel P. Mathew Mrs. Shema George Eelyn Sunil Sachin Zac Koshy	Kachukuzhiyil Payattukalayil Kollamala Kavalackal J.A. Vikas 2	Olivemala Kompadi Palli B Theepany Kulakkad
4	Mrs.Rosamma Sunny Mrs. Saramma Jones Jonathan Joe Alex	Sankaramangalam Rose Villa Attumalil Vazhayil	Olivemala Kattookara Olivemala
5	Mrs.Rajamma Thomas Mrs.Saramma Abraham Mrs.Mariamamma John	Valuparampil Kunnuthara Ozhathil	Theepany Palli B Malabhagom

**ഇടവകപ്പട്ടിക**

	Mr. John Abraham Aliza John Jeevan Joji Mrs. Baisal George Nayana Elza Abhilash	Thanangumpathical Ozhathil Kavalackal Malathettu Puthenpurackal Tharayil	Palli A Malabhagom Theepany Theepany Kattookara
6	Mr. Cherian Thomas Mr. K.A. Mathew (Roy) Rini Rachel Abraham Selish Suresh Koshy	Ooramvelil Padavupurackal Kunnuthara Cheppanalil Mundakathil	Palli B Palli B Theepany Theepany
7	Mr. Joe P Varghese Bino Benny Rachel Elizabeth Kuruvilla Anna Maria Kuruvilla Johann George Jobin	Parayil Thekkeparampil Poothicote Medayil Poothicote Medayil Kuzhuvellil Joy Villa	Kattookara Kombadi Palli B Palli B Muthoor
8	Betty Alex Mathew Anoop Samuel Thomas Mrs. Saramma Ninan Jayden George Abraham	Puthenparampil Kaleekal Plamoottil Kaleekal Thekkethil Puthenparampil Sarawak	Palli A Palli B Muthoor Kattookara
9	Mrs. Aleyamma John Mr. Thomas George Mrs. Sally Thomas Mr. A.V. Jones Mr. Prakash Easow Thomas Mr. Job P. Thomas Erin Liz George Mr. Koshy C. Zachariah	Chellathu Kattil Anjilivelil Panickaruveedu Attumalil Kochuvellarethu Eattihadathil Padavupurackal Chennattu JA Vikas No. 2	Muthoor Kombadi Kattookara Kattookara Kombadi Kattookara Muthoor Kulakkad
10	Mrs. Saramma Thomas Mr. Ravin George Cherian Liza Mary Kuruvilla Mrs. Mariamma Cherian Mr. John I.P	Ayyakavil Illampallil Poothicotte Medayil Ooriyathara Thundiparampil	Kulakkad Kattookara Palli B Malabhagom Muthoor-
11	Mr. K. Aji George Susan Daniel Mammen Mr. George Varghese Nithin Tom Jacob Brielle Thomas Katherin Elizabeth Sabin	Kavumkal Punchamannil Bethanya Thuruthel Kochumadathil (B. Tech Apt) Kizhakeparampil Sankaramangalam Rose Villa	Muthoor Kulakkad Kombadi Malabhagom Theepany Olivemala

**ഇടവകകളിനുള്ള**

12	Mrs.Mariamanna Joseph Mrs.Bessy George Koruthu Resma Mariam Kurian Mrs. Meena George Ritu Mariam Cherian Shreya Mariam Thomas Anitha Abraham Varghese Renji Varkey	Manaloor Panachayil Palackal Manaloor Kuzhiyamvettathu Kovoor Vadakkepurayil Kovoor Valiakulathil Kanjirakkattu Thekkethil Mathilunkal	Malabhagom Theepany Malabhagom Komabdi Palli B Palli B Kulakkad Malabhagom
13	Mrs.Grace Alexander Vijith Eapen Thomas Rijo Mathew Varghese Georjina Elsa George Mrs.Elizabeth Mathai Ajay Joseph Mammen Sonu George Eapen	Kunniparampil Puthiyaveettil Vadakkeparampil Puthenparampil Thundiparampil Sanjoy Bhavan Varampath Thundiyl Puthenparampil	Katookkara Kombadi Kulakkad Katookkara Muthoor Theepany Kulakkad
14	Mr.Lenoj Chacko Mrs.Annamma Varghese Mrs.Betty Johnson Irene Jacob Kovoor Mr. M.M. Mathew Mrs. Susan Beno	Kanjirakkattu Thekkethil Kavalackal Manaloor Kovoor Valiyakulathil Mundackal Bethel Mathirayil	Kulakkad Theepany Muthoor Palli B Katookkara Theepany
15	Mr.Jacob Philipose Mrs.Ammukutty George Mr. Koshy Thampan Mr. Sam Philip	Nalamvelil Kuzhivelil Joy Villa Angel Villa BethelAlummoottill	Theepany Muthoor Olivemala Kulakkad
16	Mrs.Susan Roy Thomas Mr.Sen K Mathew Mrs.Mariamanna George Shone Abraham Thomas Alice Cherian Vineeth George Ninan	Anjilivelil Angel Guard Ashish Panachamoottil Oramvelil Padavupurackal Ooriapadicakal	Katookkara Kombadi Palli B Malabhagom Kulakkad Palli A
17	Mrs.Annamma Ninan Mr.Chacko Varghese Aleena Anna Anil Susan Sijo Abraham Ryan Mathew Thomas Rebecca Titus Mrs. Valsamma Thomas	Kottackattu Kanjirakkattu Thekkethil Charivukalayil Puthenpurackal Muttasseril Palakunnathu Changayil Charuvil	Palli B Kulakkad Kulakkad Kulakkad Malabhagom Palli A Muthoor

**ഇടവകകൃത്യങ്ങൾ**

18	Mrs. Bindu Sarina Sajeev Mrs. Marykutty Jacob Mrs. Suja Kurian Jithin Mathews George Mrs. Santha Benjamin Thomas Kovoov Manna Rachel Thomas Ananya Kutty Joys Arav Polachirackal Abraham	Illampallil Ilavumkal Ampattuparampil Kalapurackal Palakunnathu Changayil Kovoov Valiyakulathil Tharayasseril Manaparampil Polachirackal	Katookkara Kombadi Kombadi Theepany Palli A Palli B Palli A Olivemala Kulakkad
19	Mrs. Laila Philip Mrs. Susy Manaloor George Aileen Anna Renny Mr. Binsu M. Benny	Kachukuzhiyil Neithaloor Tharayil Mundiyatharayil	Olivemala Palli A Olivenala Olivemala
20	Mr. K.M. Chacko Mrs. Beena Oommen Preethi Susan Kuruvilla	Kizhakkethil Ooramvelil Padavupurackal Poothicotte Medayil	Malabhagom Kulakkad Palli B
21	Mr. Varughese John Mrs. Laisamma John Samrat Abraham Mathew Amal Usha Mathew Libsa Thomas	Chellathu Kizhakkekovoov Panachamoottil Tholooarampil Kizhakkethil	Muthoor Muthoor Malabhagom Theepany Kombadi
22	Mrs. Annamma Philip Alina Grace Thomas Mili Elsa Vijith Mrs. Bity Jeenu George	Mundapallil Chalumattu Puthiyaveettil Ottaplankal	Palli A Palli A Kombadi Muthoor
23	Mr. Thomas Samuel Mr. Cherian Oommen Mr. Ajin Alex Mrs. Thankamma John Mrs. Mariamma Abraham Mrs. Mahima Susan Robin	Mangalasseril Kizhakkekovoov Vadakenellikalayil Gurukkal Mali Madam Kanjirakattu Thekkethil 2D Sankaramangalam	Theepany Palli B Theepany Olivemala Kulakkad Palli A
24	Sabinu Ann Aksa Anna Ajay Mrs. Liji Philip Mrs. Sosamma Abraham Jennifer Sarah Sumod	Illampallil Moothedathu Bethel Alummoottil Raj Villa Oriatharamalayil	Katookkara Olivemala Kulakkad Malabhagom Malabhagom
25	Mrs. Achamma Cherian Mr. Levin Chandy	Manalil Pachamkulath Green Hill	Katookkara Malabhagom

**ഇടവകകൃത്തർ**

26	Soju Thomas Mrs. Sheeba Santhosh Mrs. Yemiah Elizabeth Rubin Mrs. Mariamma Thomas	Kavalackal Tharayil Mathilunkal SS Villa	Theepany Olivemala Malabhagom Palli A
27	Rohan John Mathew Mrs. Jisha Susan Varkey Mrs. Sosamma John	Chiramel Thanangumpathical Karikkottu	Olivemala Palli A Kulakkad
29	Dr. K.N. Alexander Mrs. Remani Soni Mathew Mrs. Daisy Mathew Dania P Thomas Emma Catherine John	Kunniparampil Puthenparampil Vadakayil Paruvaparampil Gurukkal Mali Madam	Kattookkara Palli A Muthoor Olivemala Olivemala
30	Mr. M.C. Mathai Mrs. Ambili Thomas Linda Ann Thomas	Muthalakulathu J Villa Pulimoottil Divya Darsan Thekkechirayil	Kulakkad Muthoor Kulakkad
31	Mr. George K Jacob Mrs. Binu Stanly Mrs. Marykutty Renji	Kalapurackal Kaipilalil Mathilunkal	Theepany Kulakkad Malabhagom
<b>NOVEMBER</b>			
1	Mr. Vinod Abraham Mr. Sunny Abraham John Mr. Josey Chacko Mr. Varkey Koshy Mrs. Jolly Benny Mr. M. John Rev. Oommen Philip Sheeja Aji	Pandanpadavil Medayil Manamkeril Kavalackal Mundakathil Thekkeparampil Valiyakalathil Sabha Secretary Tharayil	Malabhagom Kulakkad Theepany Theepany Kombadi Olivemala Palli A Olivemala
2	Mrs. Rachel Ninan Mrs. Mariamma John Dr. K.N. Thomas Mr. Rajan Varkey (Majnu) Mr. T.T. Philipose Sherin Philip	Ooriapadicakal Mathilunkal Kunniparampil Mundakathil Moothedathu Kavirayil	Palli A Malabhagom Kattookkara Kombadi Olivemala Kompadi
3	Mr. Sam John Miriam George Joshua Mrs. Sheeja Abraham Pavana Wilson	Chellathu Moolayil Puthenparampil Charinjakalayil Wills Bhavan	Muthoor Theepany Palli B Kompadi

**ഇടവകപ്പട്ടിക**

4	Mr.Ajith Cherian John Mr.Viju Varghese Oommen Mr.Eric Sony Mathew Mrs.Jean Punnoose Nevin Philip Varkey Joshua Punoose	Kizhakkekovoor Kattapurathu Puthenparampil Kovoor Vadakepurackal Perkatt Moolavilayil Prayattumannil	Muthoor Olivemala Palli A Palli B Theepany Theepany
5	Anil Joseph John Joby Mathew Thomas Jonathan Binu Mathew Nilin Ann Jacob Dr. Priya Shishir	Varampath Panickaruveed Cheruperil Kochumadathil (B.Tech Apt) Caniyil	Theepany Kombadi Kulakkad Malabhagom Theepany
6	Jaison Joseph Nevin Thomas Abhilash	AirayathKandathil Tharayil	Olivemala Kattookara
7	Mr.Ashly M Abraham Mr.Sudeep Zachariah Nikhil M George Joanna Liz Varghese Mrs. Teena Jobu Mrs. Richa Hannah Thomas	Mulamoottil Puthenpurackal Manayil Manayil Padavupurackal Panickaruveedu	Kulakkad Muthoor Malabhagom Malabhagom Kattookara Kattookara
8	Dr.Kurian Thomas Melvin George Oommen Thomas M Philip	Thittayil Kattapurath Manakalathil	Kattookara Olivemala Olivemala
9	Mrs.Annamma Idiculla Mr.Oommen Varghese Mrs.Shiley Mathai Mrs.Anna Sam Mr.K.M.Mathew Aaron Toms George	Peedikayil Pandanpadavil Muthalakulath 'J' Villa Athakkattu Kalayil Moothedathu	Theepany Muthoor Kulakkad Malabhagom Theepany Palli B
10	Mr.K.C. Eapen Mr.M.C.Thomas Achsah Merin Abraham Sheril George Mr.Christy Mathew Yohan George Varghese Mrs. Susan P. Raju	Pandanpadavil Mulamoottil Panachamoottil Kuzhiyamvettathu Vadakkayil Pandanpadavil Medayil Thundiparampil	Medayil Malabhagom Olivemala Malabhagom Kombadi Muthoor Malabhagom Muthoor
11	Mrs.Gracy Joseph Mrs.Sally Mathew Mr.George Kurian	Chalumatt Manayil Pandanpadavil	Palli A Malabhagom Malabhagom

**ഇടവകകൃത്തർ**

	Mrs. Annie Koshy Mr.P.A.Philip Esther Elsa Kovoov	Cherukara Pallathil Kizhakkekovoov	Muthoor Theepany Palli B
12	Mr.George Koshy Mrs.Shirly Shabu Anju Anna Thomas Jeff Biju Easow	Kanjirakkattu Thekkethil Puthenparampil Mangalasseril Puthenparampil	Kulakkad Kulakkad Theepany Olivemala
13	Mr.Abraham Kurian Joji K Reji	Pandanpadavil Panickaruveedu	Malabhagom Kombadi
14	Mr.Dasan Philip Mrs. Susamma Varghese	Mundappallil Kanjirakkattu Thekekthil	Palli A Kulakkad
15	Mr.Cherian Samuel Mrs.Hema Vinod Samuel Phil George Anu Anna Koshy Mr. Babu Abraham	Mangalasseril Kizhakkekovoov Puthenparampil Manalil Vazhuvadikadavil	Theepany Muthoor Palli B Kattookara Kattookara
16	Mr.P.Kurian John Kurian Illampallil George Mrs.Bindhu Ninan Mrs.Sophia Varghese	Planthara Kanicheril Illampallil Maruthikunnel Pandanpadavil	Kulakkad Kattookara Kattookara Muthoor
17	Biny Thomas Ajay Abraham Varkey	Kolath Thanangumpathical	Kattookara Palli A
18	Mohith George Mr.V.K.Thomas	Varampath Sankaramangalam 2D	Theepany Palli A
20	Shoby Varkey Mammen Rev.C.E.Thomas Anju Annamma Mathew Mrs. Rosamma Thomas	Chittezhathu Kochuvellarath Eattithadathil Kalayil Kolath	Olivemala Kombadi Theepany Kattookara
21	Mr.Varkey Mathew Rev.Zachariah Varghese Mrs.Mariamamma Varghese Mrs.Beena Joji Mrs.Mariamamma Chandy Caleb Samuel Philip Johan Mathew Varghese Lynn Susan Thomas Amy Mariam Sathish	Varikalathil Laheth Bethshalom Vadakkeparampil Kavalackal Thannimoottil Mundapallil Karavelil Manayil Thekkechirayil Kodumulath	Muthoor Kattookara Kulakkad Theepany Kulakkad Palli A Malabhagom Kulakkad Theepany



**ഇടവകകൃത്രികൾ**

22	Mr.Jiji Mathew Mr.P.A.Joseph Mrs. Leena Varghese Renu Koshy Hagios Koshy Louis	Mamoottil Polachirackal Koshy Villa Chellathu Thondapurath Grace Villa	Muthoor Kulakkad Muthoor Kompady Palli B
23	Nithin Thomas Philip Shreya Merin Abraham Joanna Mary Sam	Karavelil Puthenparampil Kuttiyil	Muthoor Palli B Kompady
24	Mr.Sajeev George Mrs.Susamma Varghese Mrs.Reena Reji Alexander Mrs. Liji Koshy Mr. George John	Ilampallil Parayil Kunnel JA Vikas No. 2 Abhiya Hotel	Kattookkara Kattookkara Muthoor Kulakkad Palli A
25	Mr.C.M.Pappy Riya Leela George Mr.Thomas Mathew Christy Kuruvilla Thomas Alina Rebeca Mathew Nimitha Mary Mathews Rejoice Mariam Thomas Prof. Kuruvila Thomas Mrs. Christine Sara Abraham	Kunnel Thuruthel Mini Villa Malathettu Puthenpurackal Manailil Manailil Laheth Bethshalom 501 B. Tech Livinshire Azhakathu	Muthoor Kombadi Theepany Theepany Kattookkara Kulakkadu Kattookkara Malabhagam Malabhagam
26	Mr. Jikku M Mathew Mrs. Dharani Koshy	Mandakathil 3D B. Tech. Kaloor Apt.	Malabhagam Malabhagam
27	Mr.Varghese Thomas Adv.Varghese Mammen Mrs.Susan Jacob Mr.Abraham Varghese Abraham K. John Mrs.Serin Sara George Mr. Joel Joy Mr. David John Mr. Thomas Thomas Mrs. Mariyamma Babu Steven George Koshy	Panachamoottil Punchamannil Bethaya Manakalathil Thayilparampil Manamkeril Ottaplankal Peruvanchakuzhiyil Plackal Cheruperil Vazhuvadikadavil Sarawak	Kattookkara Kulakkad Olivemala Kombadi Kulakkad Muthoor Theepany Theepany Theepany Kattookkara Kattookkara
28	Mr.Rajan Varghese Mrs.Mariamamma John Asha Rachel Thomas Cherian Joseph	Karimalet Thykootathil Thayilparampil Kuntharayil	Palli A Muthoor Kombadi Kulakkad

**ഇടവകകൃത്തർ**

29	Diya P Thomas Neha Elizabeth Neji	Paruvaparampil Chackalayil Kalapurackal	Olivemala Muthoor
30	Mr. George Varghese Mrs.Saramma Abraham Vinki Mary Jacob Mr.Johnkutty Oommen	Madathilparampil Nediyakalayil Kovoor Valiyakulathil Karikott	Olivemala Muthoor Palli B Kulakkad
<b>DECEMBER</b>			
1	Mr.Abraham Varghese (Raju) Mrs.Santhy Mathew Mrs.Annamma Pappy Mr.K.E.Ranjit Thomas Mrs. Meena Mary John Mr. C.K. Thomas	Kanjirakkattu Thekkethil Karippumannil Kunnel Sankaramangalam 5B Sankaramangalam Charuvil	Kulakkad Kattookkara Muthoor Kattookkara Palli A Muthoor
2	Mr.Varghese Mathew Mrs.Dimple Elizabeth Chandy Reji Roy Thomas Mrs. Lincy Sanju	Parayil Kadampanakuzhiyil Vadasseril Reji Villa Kalayil	Kattookkara Kombadi Kulakkad Theepany
3	Mr.Thomas Philip Mrs.Mary Varghese Mrs.Alice Mammen Mr.Princy Tharayasseril Philip Mr. T.P. Joykutty Jianna Ann Varghese Esther Sueanna Alex	Kizhakkekovoor Karimalath Anjilivelil Tharayasseril Thekkekara Joy Villa Manayil Vazhayil	Palli B Palli A Malabhagom Muthoor Kulakkad Malabhagom Olivemala
4	Mr.Louis Varghese Mathew Mr.Manoj Easow Abraham Mrs.Annamma George Susan Varghese Mrs.Jisha Mathew Mrs.Leelamma Samuel Nithya Susy Jacob Mrs. Nisha Anna Binson Mrs.Marykutty Chacko Mathew Mrs. Kunjumol Oommen Mr.P.V. Josekutty	Grace Villa Chempakathinal Panachayil Vazhayil Kadampanakuzhiyil Puthuparampil CVP Kachukuzhiyil Kizhakke Kovoor Manthanath 3C CVP Parliament Square Kadamattu Peniel	Palli B Malabhagom Theepany Olivemala Kombadi Muthoor Olivemala Palli B Olivemala Palli B Muthoor
5	Mrs.Mariamamma Chandy Mr. Tony K. Varghese	Mathilunkal Kattapurath	Malabhagom Olivemala

**ഇടവകപ്പട്ടിക**

	Mr.P.K.Abraham K.J.Mariamamma Mr.Jeenu George Mrs.Veena Tinsel Carol Sara Zachariah Juvana Mariam Joji Aron C. Thomas	Kaleekal Visranthi Bhavan Ottaplankal Thekkemuriyil Puthenpurackal Kavalackal Cherukara Peedikayil	Palli A Kombadi Muthoor Kombadi Muthoor Theepany Olivemala
6	Mr.Varghese John Mr.Samuel Cherian Mr.Stanly P Mathew Joanna Mariam Jacob Merria Rachel Santhosh Jovitha Elizabeth Georgy Mrs.Ritty Shoby Ethan Abie Varghese Jocelyn Jacob	Kolath Mangalasseril Peedikachirayil Puthenparampil Tharayil Thanangumpathical Chittezhathu Kottaviruthil Kuntharayil	Malabhagom Theepany Malabhagom Palli B Olivemala Palli A Olivemala Palli B Kulakkad
7	Mr.Johny K Philip Mr.Jacob Mathew Mrs.Kunjunjamma Varghese Mrs.Joicy Daniel Mammen Mr.Roy Thomas Shebin Rajan Sajnu Mrs. Susan George	Kizhakkekovoovr Mammoottil Pallickal Punchamannil Vadasseril Reji Villa Mundakathil Kinattukara	Palli B Muthoor Olivemala Kulakkad Kulakkad Kombadi Kombadi
8	Mr.K.J.Mathew Ashly Elizabeth Varghese	Kollamala Pallickal	Malabhagom Olivemala
9	Mr.Varkey Koruth Mr.P.C.Mathew Nidiya Achu Mathew Johan Jiji Mathew	Puthenparampil Mathilunkal Mathilunkal Mammoottil	Kattookkara Malabhagom Malabhagom Muthoor
10	Mr.Mathew K. George Mrs.Saramma Eapen Achu John Mr.T.T. Mathukutty	Kanjirathummoottil Thittayil Thanangumpathical Thekkeveettil	Muthoor Kattookkara Palli A Muthoor
11	Sabin Sunny Sankaramangalam Alen Susan Mathew Mrs. Susan Abraham Tanya Elizabeth Thomas	Sankaramangalam Rose Villa Tholooarampil Karayath Tharayil	Olivemala Theepany Theepany Kattookkara

**ഇടവകകൃത്തർ**

12	Mrs.Lizy Cherian Mrs.Mary Joseph Mr.Joby Thampan Rev.Mathew Varghese Mrs.Leena Titus Mrs. Neethu Susan Idiculay Chris George Thomas Zachary Jacob	Kizhakkekovoor Caniyil Kelaparampil Madackal Podippara Palakunnathu Changayil Polachirackal Karunabhavan Kachukuzhiyil	Palli B Theepany Palli A Kattookkara Palli A Kulakkad Muthoor Olivemala
13	Mrs.Susmitha Jacob Mrs.Ponnamma Thomas Riya Elizabeth Roy Sharon Mariam Thomas Mr.Ebby Chandy	Kalapurackal Pratheeksha Pallickal Mangalasseril Thannimoottil	Muthoor Kulakkad Olivemala Theepany Kulakkad
14	Mr.Georgy Mrs.Resmi Mary Kuruvilla Mrs.Asha Cherian Alen Santhosh George Mrs.Sanju Vinu Thomas Moses Gregory John Mr. P.G. Eappen Mr. John Philip	Kattil Anjilivellil Poothicotte Medayil Kuzhiyamvettathu Pandanpadavil Kovoor Valiyakulathil Attupurath Thundiyl Puthenparampil Thachanil	Theepany Palli B Kombadi Malabhagom Palli B Pali A Kulakkad Kulakkad
15	Pallavi Rachel George Mr.George Varghese Sara Susan Thomas	Kavumkal Ottaplankal Mangalasseril	Muthoor Muthoor Theepany
16	Mr.Koshy Abraham Mrs.Annamma Mathai Mr.C.Thomas Alen Philip Kurian Sijo John Mathew Mr.C.Jemsil Mathew Mrs.Sisy Kurian Annie Mathew Japheth Vinu	Kanjirakkattu Thekkethil Kanjirakkattu Thekkethil Valuparampil Ampattuparampil Thykootthathil Ayrookuzhiyil Kanjirakkattu Thekkethil Kunnuthara Peace Cottage Kavirayil	Kulakkad Kulakkad Theepany Kombadi Muthoor Theepany Kulakkad Muthoor Kompadi
17	Ajin P. Abraham Suma Shibu Thomas Reni Merin Renji Andrew B. Mathew Merry Mariam Georgey	Panickaruveedu Panickaruveedu Mathilunkal Vazhappillathu Thanangumpathickal	Theepany Kattookkara Malabhagom Palli A Palli A

**ഇടവകപ്പട്ടിക**

18	Mr.T.C.Varkey Mrs.Sudha George Mr.Varghese Idiculla Reuben Skaria Mathew Jaimy S Thomas Shojimol Jobin Reann Esther Rony Lynn Elizabeth George Roshni Thomas Mrs. Elizabeth Mathews	Thundiparampil Pandanpadavil Medayil Peedikayil Kadampanakuzhiyil Thekkekuttu Kuzhuvellil Joy Villa Kolath Chennattu 7C B.Tech Town Star Apt Kovoor Thayilparampil	Malabhagom Malabhagom Kombadi Kombadi Kombadi Muthoor Malabhagom Muthoor Malabhagom Kompady
19	Rexon Philip Mrs.Annie Jacob Shreya Rebecca Varghese Mr. Mathews C. Mathai	Kunnil Manalil Manalil Cherupperil	Kulakkad Kattookara Kattookara Kulakkad
20	Mr.Cherian Thomas Mr.Thomas Varghese Siju Koshy George Shruthi Mariam Thomas Mr. Vinu M Thomas Mr. Tony S Mrs.Saramma Mathew Mr. T.V. George	Kizhakkekovoovr Ayyakavil Puthenparampil Thakidiparayil Payattukalayil Salem Bhavan Thekkeveettil Tharayil	Palli B Kulakkad Kattookkara Kulakkad Theepany Kombadi Muthoor Olivemala
21	Mr.George Joshua Mrs.Marykutty Thomas Mrs.Serah George Jenny Mariam George Niki Abraham Nayan Binoy George	Moolayil Mulamoottil Illampallil Kanjirathummooittil Karayath Pulimoottil	Theepany Olivemala Kattookkara Muthoor Theepany Kulakkad
22	Mrs.Mercy Mathews Mrs.Mariamamma Mathai Riya Binu	Mundakathil Karimpanamannil Plamoottil	Malabhagom Kombadi Palli A
23	Mr. Kurian Philip Mr.P.M. Mammen Dr.Serah Kuruvilla Mrs. Usha Mohan	Ampattuparampil Pazhoor Anugraha Poothicotte Medayil Meledathumannakunnil	Kombadi Palli B Palli B Olivemala
24	Mr.Christos George Mathew Sasha Mariam Thomas Angel Maria Mathew	Vadakkayil Sankaramangalam Kunnuthara Peace Cottage	Muthoor Kattookkara Muthoor

**ഇടവകകളിനനുസരിച്ച്**

25	<p>Apin Zachariah Joys Mrs.Simi Reji Mrs.Jessy P Cherian Mrs.Sunila Varghese Anju Anna Joseph Darryl Tinsel Abraham Mrs. Christy George</p>	<p>Manaparampil Mathirayil Palakalathil Paruvaparampil Varampathu Thekkemuriyil Kuzhiyil</p>	<p>Olivemala Malabhagom Olivemala Olivemala Theepany Kompady Olivemala</p>
26	<p>Dr.P.I.George Mr.Vinesh Oommen George Rohan Mathew Josil</p>	<p>Ashish Malayil Kattapurath Maroor Villa</p>	<p>Palli B Olivemala Kulakkad</p>
27	<p>Mr.M.V.John Mr.Varghese P Thomas Mrs.Bindhu Joseph Mathew Nidina Raichel Mathew Sintu K Joseph Mrs.Anila John Silpa Emil Manoj Siona Rachel Renny Thara Aziza Sabu Ann Merin Manoj Jezreel Varghese Shoby Mrs.Susamma Thomas</p>	<p>Mundakathil Poovelil Kollamala Mathilunkal Kizhakkethil Manalil Tharayil Tharayil d/. Rev. Dr. Sabu Philip Tharayil Chittezhathu Mukkathil</p>	<p>Theepany Olivemala Malabhagom Malabhagom Malabhagom Olivemala Kattookkara Olivemala Theepany Kattookkara Olivemala Theepany</p>
28	<p>Thara Achi Varghese Joann Marium George Benny John Vinihamol Benny Mrs. Ashly Thomas</p>	<p>Mathirayil Pandanpadavil Medayil Valiyakalathil Valiyakalathil Bethel, 7B B.Tech Aprt</p>	<p>Theepany Malabhagom Olivemala Olivemala Malabhagom</p>
29	<p>Mrs.Annie Jacob Mrs.Molly Philip Mr.Vinod George Mrs.Valsa Philip Samara Jinu Mathew</p>	<p>Mammoottil Kunnil Azhakath Mulamoottil Pampakottu</p>	<p>Palli A Kulakkad Malabhagom Olivemala Kulakkad</p>
30	<p>Mr. Kurian M. Joseph Mr.Varghese Daniel Mrs.Omana Varghese</p>	<p>Manaloor Ancheril Laheth Bethshalom</p>	<p>Malabhagom Kulakkad Kattookkara</p>

<b>WEDDING ANNIVERSARY FOR THE MONTHS OF OCT - NOV - DEC</b>			
<b>Date</b>	<b>Name</b>	<b>House Name</b>	<b>Pr.Group</b>
<b>OCTOBER</b>			
03	Mrs. & Mr. Philip Varkey	Perkatt Moolavilayil	Theepany
04	Mrs. & Mr. Lijoy P. Mathew	Thekkekocheveettil	Kulakkad
05	Mrs. & Mr. M.V. John Mrs. & Mr. George P Easow	Mundakathil Puthenparampil	Theepany Kattookkara
07	Mrs. & Mr. Santhosh N Varghese Mrs. & Mr. Alex Varghese	Vadakkeparampil Vazhayil	Palli B Olivemala
08	Mrs. & Prof. V.V. Mathew Mrs. & Dr. Reny K Oommen	Varikalathil Kattapurath	Muthoor Olivemala
11	Mrs. & Mr. P.D. George	Pulimoottil	Kulakkad
12	Mrs. & Mr. Niki Chacko Abraham	Karayath (Panachayil)	Theepany
03	Mrs. & Mr. Rony George Koruth	Panachayil Palackal	Theepany
14	Mrs. & Mr. Dennis Koshy	Thandasseril	Theepany
15	Mrs. & Mr. Joseph Koshy Mrs. & Mr. Sabu George	Poothicote Moothedathu	Palli A Olivemala
17	Mrs. & Mr. Philipose Joseph Mrs. & Mr. V.N. Varghese Mrs. & Mr. Jacob George	Karimpanackal Vadakkeparampil Maliakkal Parampil	Theepany Palli B Theepany
18	Mrs. & Mr. Thomas John Mrs. & Mr. Robin George	Thyparampil Kuzhuvilil Joy Villa	Kombadi Muthoor
20	Mrs. & Mr. Thomas Jacob	7C B.Tech. Town Star	Malabhagom
21	Mrs. & Mr. Mathew Joseph Mrs. & Mr. Cherian Chandy	Kollamala Chackalayil Kalapurackal	Malabhagom Muthoor
22	Mrs. & Mr. Varghese Oommen Mrs. & Rev. Philip Varghese	Pandanpadavil Medayil International Garden Sq.	Muthoor Palli A
23	Mrs. & Mr. P.C. Varghese Mrs. & Mr. Sunil George	Puthenparampil Kaleekal Plamoottil	Muthoor Muthoor
24	Mrs. & Mr. George Varghese Mrs. & Mr. Anumodh P. Mammen	Manayil Pzhoor Anugraha	Malabhagom Palli B

**ഇടവകപ്പട്ടിക**

25	Mrs.& Prof.C.O.Daniel Mrs.&Mr. Anil Varghese Mrs.& Dr.Mathews John Mrs.&Mr. Sijo Abraham	Kizhakkeyattathu Bethanya Charivukalayil Gurukkal Mali Madam Puthenpurackal	Palli A Kulakkad Olivemala Kulakkad
26	Mrs.&Mr. P. Abraham	Prayattumannil	Theepany
27	Mrs.& Mr. Viji C.George	Puthenparampil	Kattookkara
29	Mrs.&Mr. Thomas John Mrs.& Mr. Deepak Mathew Mammen	Thayilparampil Mukkathil	Kompady Theepany
31	Mrs.& Mr.M.V. John	Mundakathil	Muthoor
<b>NOVEMBER</b>			
1	Mrs.&Mr. Alexander Abraham	Chappanalil	Kompadi
2	Mrs.& Mr.Georgy Mathew Mrs. & Rev. Jojan Mathews John	Kollamala Parsonage I	Malabhagom Palli A
4	Mrs.& Mr.Biji Thomas Mrs.&Mr. Alwin Alex	Pratheeksha Vadakenellikalayil	Kulakkad Theepany
5	Mrs.& Mr. Roxy Philip	Kunnil	Kulakkad
8	Mrs.& Mr. Cherian George Mrs.& Mr. Kuncheria Thomas Mrs.&Mr. Lenoj Chacko	Ooramvelil Padavupurackal Thittayil Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad Kattookkara Kulakkad
9	Mrs.& Mr.Reji Mathew Mrs.& Rev. V.M. Mathew Mrs. & Mr. Sunil Varghese Mrs. & Mr. John Ninan Mr&Mrs. Jacob Joseph	Panickaruveettill Vadakkayil Kavalackal Ooriapadickal Kuntharayil	Kattookkara Muthoor Theepany Palli A Kulakkad
10	Mrs.& Mr. K.J. Joseph Mrs.& Mr.Varghese Idiculla	Kollamala Peedikayil	Malabhagom Theepany
12	Mrs.& Prof. E.V. Thomas	Valiyathamarasseril	Palli A
13	Mrs.& Mr.Jacob Thomas	Elavumkal	Kombadi
14	Mrs.&Mr. Roy Thomas	Vadasseril Reji Villa	Kulakkad
16	Mrs.& Mr.Varghese Thomas	Mathirayil	Theepany
17	Mrs.& Mr.Varghese John Mrs.& Mr. Levin Chandy	Chellathu Pachamkulath Green Hill	Muthoor Malabhagom



**ഇടവകപ്പട്ടിക**

18	Mrs.&Mr.Preju George Varghese Mrs. & Mr. Mammen George	Kanjirakkattu Thekkethil Kovoor Cheruvalloor	Kulakkad Muthoor
19	Mrs.& Mr.Mammen Varkey	Chittezhathu	Olivemala
20	Mrs.& Mr. C.G.Philip	Merin Villa	Palli B
22	Mrs.&Mr.P.C. Mathew Mrs.& Mr.Rajan John	Mathilunkal Pretheeksha	Malabhagom Muthoor
25	Mrs.& Mr. Thomas K.T Mrs.&Mr. Jikku Mathai Mathew Mrs.&Mr. Rinu Tom Thomas Mrs.& Dr.Binu Mathew	Kovoor Cheruvalloor Mandakathil Moothedathu Cheruperil	Muthoor Malabhagom Palli B Kulakkad
26	Mrs.& Dr.Roy Alexander Mrs.& Mr. Vijay Philip Mrs. & Mr. Abraham V. John	Cheppanalil Moothedathu Vizhapurath	Kombadi Olivemala Kulakkad
27	Mrs.&Mr.Abraham Roy Mathew Mrs.& Mr.Rajan Varghese Mrs.& Mr.John George Mrs.& Mr. Saroop Oommen Mrs.& Mr. Vijith Eapen Thomas Mrs.& Mr.V.K.Thomas	Plathottam Karimalath Lankagiri Kodumulath Puthiyaveettil Sankaramangalam 2D	Malabhagom Palli A Kulakkad Theepany Kombadi Palli A
28	Mrs.& Mr.Thomas Abraham Mrs.& Mr.George K Jacob Mrs.& Mr.K.T. George Mrs.& Mr.J.Jacob	Panickaruveed Kalapurackal Kuzhivelil Joy Villa Kalapurackal	Theepany Theepany Muthoor Muthoor
29	Mrs.& Mr. Thomas Varghese Mrs.& Mr.Thomas Varkey	Ayakkavil Tharayil	Kulakkad Olivemala
30	Mrs. & Mr. M.M.Mathew	Mundackal Bethel	Kattookara
<b>DECEMBER</b>			
10	Mrs.&Mr. T.P. Joykutty	Thekkekara Joy Villa	Kulakkad
13	Mrs.&Mr. Prakash Easow Thomas	Kochuvellarathu Eattiithadathil	Kombadi
14	Mrs. & Prof. Kuruvila Thomas	Vilakupattathil	Malabhagom
20	Mrs.& Adv. Prakash Thomas	Paruvaparampil	Olivemala

**ഇടവകകൃത്തർ**

21	Mrs. & Mr.P. Jacob John	Planthara Kanicheril	Kulakkad
22	Mrs. & Mr. Anish John Philip	Thachanalil	Kulakkad
24	Mrs. & Mr. George K. Mathew	Kanjirathummoottil	Muthoor
25	Mrs.& Mr.K.M. Andrews Mrs.&Mr. C.K. Thomas Mrs. & Mr. Rajan Idicula	Kollamala Charuvil 5B Skyline	Palli B Muthoor Olivemala
26	Mrs.& Mr. P. Kurian John Mrs.& Mr. John Eapen Mrs.&Mr. Varghese Paul	Planthara Kanicheril Manalil Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad Kulakkad Kulakkad
27	Mrs.& Mr. George George Mrs.& Mr. Ninan George Mrs.&Mr. Rijo Mathew Varghese Mrs.& Mr.Ashok Koshy Mathew	Kattil Anjilivelil Maruthikunnel Vadakeparampil Karipumannil	Kombadi Kattookkara Kulakkad Kattookkara
28	Mrs.& Mr. Ninan Idiculla Mrs.& Mr. Chacko Varghese Mrs.& Mr. Aji George	Ooriapadical Kanjirakkattu Thekkethil Kavumkal	Palli A Kulakkad Muthoor
29	Mrs.& Mr.Suresh Koshy Mrs.&Mr. George Oommen Mrs.& Dr.Prakash Kuruvilla Mrs.& Mr.Anish Varghese Mrs.& Mr. Siby Abraham George Mrs. & Mr. Thomas Kuruvila	Mundakathil Ooramvelil Padavupurackal Kaleekal Manayil Sarawak 501 B.Tech Livinshire Apt	Theepany Kulakkad Palli A Malabhagom Kattookkara Malabhagom
30	Mrs.& Dr.P. Thomas Thampy Mrs.& Mr.V.J. George Mrs.& Mr.Thomas Mathew Mrs.& Mr.Charles A Thomas	Panachayil Varampath Grace Villa Sankaramangalam	Theepany Theepany Palli B Kattookkara
31	Mrs.& Prof. Jacob Kurian Mrs.&Mr.George Kurian Mrs.& Mr.Willy K.V.Oommen Mrs. & Mr. Anu Anil Thomas	Mathilunkal Pandanpadavil Kattappurath Raju Villa Rich Villa	Malabhagom Malabhagom Olivemala Olivemala

<b>KAISTHANA SAMITHY MEMBERS – 2016-17</b>			
01	Rev. Jojan Mathews John	Vicar	9249712245 / 2602881
02	Rev. Justin Pappachan Jacob	Asst. Vicar	9400140484 / 2630799
03	Rev. K. Ninan George	Rtd. Clergy	9447803543
04	Rev. C.E. Thomas	Rtd. Clergy	2600088
05	Rev. Zachariah Varghese	Rtd. Clergy	9447454520 / 2635511
06	Rev. Dr. K.T. Joy	Rtd. Clergy	9447203344 / 2607464
07	Rev. V.M. Mathew	Rtd. Clergy	2631873
08	Prof. P.S. Zachariah	Vice-President	9447268424 / 2601177
09	Mr. George Varghese	Secretary	9495186110 / 2741145
10	Mr. Varkey Koshy	Trustee	9605772678 / 2605763
11	Mr. T.C. Jacob	Account Trustee	9847478524 / 2601861
12	Mr. P.M. Skariah	Lay Leader	9447160757 / 2606988
13	Mr. P.D. John	Lay Leader	9746880736 / 2735797
14	Adv. Varghese Mammen	Sabha Mandalam	9447054487 / 2607777
15	Mrs. Jessy P. Cherian	Sabha Mandalam	9495923907 / 2601012
16	Rtd. Judge O.N. Ninan	Sabha Mandalam	9847497639 / 2702122
17	Mr. Lenoj Chacko	Diocesan Assembly	9446116069 / 2601409
18	Mr. Majnu M. Rajan	Diocesan Assembly	9847037917 / 2634662
19	Mrs. Aleyamma Skariah	Diocesan Assembly	9447160757 / 2606988
20	Mrs. Sheeba Thomas	Diocesan Assembly	9446977580 / 2604768
21	Mr. V.K. Thomas	Palli A	9495733693 / 2631395
22	Mr. Thampan Samuel	Palli A	9495205743 / 2603843
23	Mr. P.C. Thomas	Palli B	9995235833 / 2633209
24	Dr. P.K. Oommen	Palli B	2600290
25	Mr. P.V. Mathew	Kulakkad	8281172886
26	Mr. Abraham V. John	Kulakkad	9447557276
27	Mr. M. C. Thomas	Olivemala	2603168

**ഇടവകപ്പട്ടിക**

28	Mrs. Christy George	Olivemala	9495186110 / 2741145
29	Mr. Mathew V. Koshy	Kattookara	2702179
30	Mr. K.N. Eipe	Kattookara	9447803115 / 2605187
31	Mr. Mathew K. George	Muthoor	9847436710 / 2601228
32	Mrs. Annamma Philip	Muthoor	9495033512 / 2734862
33	Mr. K.P. Raju	Malabhogom	9947068182 / 2604731
34	Mrs. Mercy Mathews	Malabhogom	98946743511 / 2700731
35	Mr. Samuel Cherian	Theepany	9495717406 / 2601815
36	Mr. Thomas P.K.	Theepany	9447866094 / 2741105
37	Mr. Kurian Philip	Kompady	9447051372 / 2606523
38	Mrs. Leelamma Varghese	Kompady	9847138138 / 2634368
39	Mr. Koshy Abraham	General	9961753585 / 2636859
40	Mr. George Joshua	General	8547470000 / 2603117
41	Mr. K.T. Varghese	General	9947183463 / 2601488
42	Mrs. Annamma Kurian	General	9446406865 / 2603365
43	Mrs. Rosamma Sunny	General	9447364340 / 2601879
44	Mr. K.K. George	Sunday School	9446093489
45	Mr. Bino Benny	Yuvajana Sakhyam	9846385874
46	Prof. Jacob Kurian	Church Choir	9447263663
47	Mrs. Lissy Raju	Sevika Sangam	9961638544
48	Mr. Thomas Chandapillai	Edavaka Mission	9446754388
49	Mr.P.V. Alexander	Senior Citizen	9447802928
<b>Internal Auditors</b>			
1	Mr. Thomas Abraham	Auditor	9447866136
2	Mr. T.V. Kurian	Auditor	2604835

**ഭദ്രാസന ക്ലർജി കോൺഫ്രൻസ്**

നിരണം-മാരാമൻ ഭദ്രാസന ക്ലർജി കോൺഫ്രൻസ് ഒക്ടോബർ 3,4,5 തീയതികളിൽ പൊൻകുന്നം അനുഗ്രഹ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ നടത്തപ്പെടുന്നു.

**വാർഷിക ക്ലർജി കോൺഫ്രൻസ്**

ഈ വർഷത്തെ ആനുവൽ ക്ലർജി കോൺഫ്രൻസ് നവംബർ 22 മുതൽ 25 വരെ ചരൽകുന്നിൽ നടത്തപ്പെടുന്നു.

***Request***

1. All respected Parish Members are requested to kindly intimate Vicar, in writing about their change in Addresses and Telephone Numbers if any at the earliest.
2. All prayer group convenors and secretaries of the various organisations are requested to positively submit the prayer list (with full address and phone numbers) and their programmes for Edavakadoothan January-February-March 2017 Issue by 5 p.m. 4th December Sunday 2017.

**VICAR**

**REV. JOJAN MATHEWS JOHN**

St. Thomas Mar Thoma Church Parsonage No. I  
S.C.S. Compound, Thiruvalla - 689 101  
Ph: 0469-2602881, Mob: 9249712245, 9495932245  
E-mail: revjnj@yahoo.co.in, revjojan@gmail.com

**ASSISTANT VICAR**

**REV. JUSTIN P. JACOB**

St. Thomas Mar Thoma Church Parsonage No. II  
S.C.S. Compound, Thiruvalla - 689 101  
Ph: 0469-2630799, Mob: 9400140484  
E-mail: justinpappachanhere@gmail.com

**PARISH CLERK**

**MR. SUNNY A. JOHN**

Ph: 0469-2604710, Mob: 9846697774

**EVANGELIST**

**MR. V.M. JOSEPH**

Kozhakken Venpala Chapel  
Ph: 8547320594

**SEXTONS**

**MR. V.P. THOMAS**

Kavumbhagom  
Ph: 9847313105

**MR. SHYJU KURIAN**

Chathenkery  
Ph: 9745192036